



पूर्व मंत्री हाजी याकूब की 31 करोड़ रुपये मूल्य की संपत्ति कुर्क होगी

लखनऊ। उत्तर प्रदेश के पूर्व मंत्री हाजी याकूब कुरैशी पर पुलिस और प्रशासन का शिकंजा कसता जा रहा है। मेरठ पुलिस ने हाजी याकूब कुरैशी की 31.70 करोड़ रुपये मूल्य की संपत्ति कुर्क करने की तैयारी की है। पुलिस के एक अधिकारी ने इसकी जानकारी दी। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक रोहित सिंह सजवाण ने सोमवार को बताया कि पुलिस ने पिछले वर्ष थाना खरखोदा में मीट फैंक्टरी के



के मामले में मुकदमा पंजीकृत किया था। उन्होंने बताया कि इस मामले में पुलिस द्वारा कंपनी के निदेशक और सदस्य के खिलाफ कार्रवाई की थी। जांच

में पूर्व मंत्री हाजी याकूब कुरैशी द्वारा अवैध कमाई से खरीदी गई लगभग 31 करोड़ 70 लाख रुपये मूल्य की संपत्ति का पता चला, जिसकी रिपोर्ट जिलाधिकारी को भेजी गयी। सजवाण ने बताया कि जिलाधिकारी ने कुरैशी की इन चल और अचल संपत्तियों की कुर्की की कार्रवाई का आदेश पारित किया है और जल्द ही कुर्की की कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने बताया कि चिह्नित संपत्तियों में जमीन और भवन दोनों शामिल हैं। उन्होंने बताया कि इसके साथ ही इनमें 32 के करीब दोपहिया और चार पहिया वाहन तथा कुरैशी और उनके परिवार के नाम पर खरीदे गए सात भवन भी शामिल हैं। उल्लेखनीय है कि 31 मार्च, 2022 को हाजी याकूब कुरैशी की फैंक्टरी पर पुलिस ने छापा मारा था। याकूब, उनकी पत्नी संजीदा बेगम, बेटे फिरोज, इमरान सहित 17 के खिलाफ नामजद रिपोर्ट दर्ज की गई थी। इसके बाद, नवंबर 2022 में याकूब परिवार पर गैंगस्टर का मुकदमा दर्ज किया गया था।

अमृतपाल की तलाश जारी, वारिस पंजाब दे के खिलाफ एक्शन पर बोलीं आतिशी- सीएम और पंजाब पुलिस बधाई के पात्र

चंडीगढ़। खालिस्तानी कट्टरपंथी अमृतपाल सिंह को पकड़ने के लिए बड़े पैमाने पर तलाशी अभियान तीसरे दिन भी जारी है। वहीं दावा किया जा रहा है कि अमृतपाल की आज शाम तक गिरफ्तारी हो सकती है। उसके चाचा और झाड़वर ने जालंधर पुलिस के सामने सरेंडर कर दिया है। वारिस पंजाब डे के स्वयंभू प्रमुख अमृतपाल सिंह को शनिवार को जालंधर जिले के माध्यम से एक गहन कार का पीछा करने के बाद पुलिस को चकमा देने के बाद भगोड़ा घोषित किया गया है। अब पूरे मामले पर आम



दिल्ली सरकार में मंत्री आतिशी ने प्रेस कॉन्फ्रेंस करते हुए पंजाब के मुख्यमंत्री को बधाई दी है। उन्होंने कहा कि जिस हिंसा से दो दिनों से कार्रवाई हुई है उसमें सीएम और पंजाब पुलिस बधाई के पात्र हैं। आतिशी ने कहा कि

पंजाब सरकार की पीठ थपथपाते हुए सीएम मान को बधाई दी है। उन्होंने कहा कि पंजाब में अमन चैन भंग करने वालों के खिलाफ सख्त कार्रवाई कर भगवंत मान सरकार ने पूरे देश में संदेश दिया है कि कघनून व्यवस्था में बाधा पहुँचाने वालों को बख्शा नहीं जाएगा। साफ है- आप सरकार शांति व्यवस्था से खिलवाड़ करने वालों के लिए जीरो टॉलरेंस नीति अपनाती है। अमृतपाल सिंह और उसके करीबियों को पकड़ने के लिए राज्य भर में और हिमाचल प्रदेश से लगी सीमाओं पर सुरक्षा बहा दी गई है। अलगाववादी नेता की तलाश में पंजाब पुलिस ने अब तक उसके 134 समर्थकों को गिरफ्तार किया है। जालंधर के पुलिस कमिश्नर कुलदीप सिंह चहल ने कहा कि प्यह श्चोरश (चोर) और श्शिपाहीश (पुलिस) का खेल है। कभी-कभी, वे (अपराधी) भागने में सफल हो जाते हैं। लेकिन हम जल्द ही उसे (अमृतपाल को) गिरफ्तार कर लेंगे। पंजाब में अमन चैन भंग करने वालों के खिलाफ सख्त कार्रवाई कर @BhagwantMann सरकार ने पूरे देश में संदेश दिया है कि कघनून व्यवस्था में बाधा पहुँचाने वालों को बख्शा नहीं जाएगा।

राहुल गांधी पर जमकर बरसे हरदीप पुरी, कहा- उन्हें माफ़ी मांगनी ही चाहिए

नई दिल्ली। केंद्रीय मंत्री हरदीप सिंह पुरी ने कांग्रेस नेता राहुल गांधी के ब्रिटेन के भाषण को लेकर एक बार फिर से निशाना साधा और साफ तौर पर कहा कि स्वतंत्रता के साथ जिम्मेदारी का भाव भी आता है। उन्होंने साफ तौर पर कहा कि यह भी कहा कि किसी भी व्यक्ति को भारत के बाहर बोलने की आजादी है लेकिन इसके साथ ही वह आजादी भी आती है जिसे मैं उत्तरदायित्व की आवश्यकता कहता हूँ। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि हम दुनिया के सबसे पुराने लोकतंत्र हैं लेकिन मिस्टर गांधी ब्रिटेन गए और कहा कि भारतीय लोकतंत्र बुनियादी ढांचे पर हमले का सामना कर रहा है। भाजपा नेता ने उन्होंने कांग्रेस को यह भी याद दिलाया कि इंदिरा गांधी के शासन में नागरिक स्वतंत्रता पर अंकुश लगाया गया था। पुरी ने अपने बयान में राहुल गांधी के उद्देश्य पर सवाल उठाया और उनसे माफ़ी मांगने को कहा। उन्होंने साफ तौर पर कहा कि राहुल गांधी को स्पष्ट रूप से माफ़ी मांगनी चाहिए। मंत्री ने कहा कि यह केवल इंदिरा गांधी सरकार थी जिसने आपातकाल के दौरान नागरिक स्वतंत्रता पर अंकुश लगाया था। पुरी ने कहा कि उनकी दादी ने वैध रूप से निर्वाचित राज्य सरकारों को निर्लंबित और खारिज करने के लिए 50 बार अनुच्छेद 356 का इस्तेमाल किया।

ओआरओपी बकाये के भुगतान पर दिए फैसले का पालन करने के लिए बाध्य है केंद्र: न्यायालय

नयी दिल्ली। उच्चतम न्यायालय ने सोमवार को कहा कि केंद्र सरकार वन रैंक वन पेंशन (ओआरओपी) के तहत पूर्व सैन्य कर्मियों को बकाये का भुगतान करने पर उसके 2022 के आदेश का पालन करने के लिए बाध्य है और उसने केंद्र से 2019-2022 के लिए उन्हें अगले साल 28 फरवरी तक 28,000 करोड़ रुपये की बकाया राशि देने को कहा। प्रधान न्यायाधीश डी वाई चंद्रचूड़, न्यायमूर्ति पी एस नरसिम्हा और न्यायमूर्ति जे बी पारदीवाला की

पीठ ने सुनवाई शुरू होने पर ओआरओपी के बकाये के भुगतान पर केंद्र द्वारा सीलबंद लिफाफे में दिए गए जवाब को स्वीकार करने से इनकार कर दिया। पीठ ने खा मंत्रालय को पूर्व सैन्य कर्मियों को बकाये का भुगतान करने के लिए समय दिया। उसने कहा, "केंद्र सरकार ओआरओपी योजना के संदर्भ में इस अदालत के फैसले का पालन करने के लिए बाध्य है।" पीठ ने कहा कि 25 लाख पेंशनभोगियों में से चार लाख ओआरओपी योजना के योग्य नहीं

पाए गए क्योंकि उन्हें बड़ी हुई पेंशन मिल रही थी और केंद्र ने 30 अप्रैल 2023 तक बकाये का भुगतान करने का प्रस्ताव दिया था। न्यायालय ने इस समय सीमा को घटाकर अगले साल 28 फरवरी कर दिया। उसने ओआरओपी योजना के तहत पेंशनभोगियों के लिए समय दिया। पीठ ने निर्देश दिया कि छह लाख पेंशनभोगी

परिवार और वीरता पदक विजेताओं को 30 अप्रैल 2023 तक ओआरओपी के बकाये का भुगतान किया जाए। उसने कहा कि सत्तर वर्ष और उससे अधिक आयु के करीब चार-पांच लाख सेवानिवृत्त सैन्य

कर्मियों को इस साल 30 जून तक एक या उससे अधिक किस्तों में ओआरओपी के बकाये का भुगतान किया जाए पीठ ने कहा कि बाकी के 10-11 लाख पेंशनभोगियों को ओआरओपी के बकाये का भुगतान अगले साल 28 फरवरी तक तीन बराबर किस्तों में किया जाए। इसके साथ ही पीठ ने यह साफ कर दिया कि बकाये का भुगतान "पूर्व सैन्य कर्मियों की पेंशन को समान करने की प्रक्रिया पर असर नहीं डालेगा जो 2024 में किया जाना है।" सुनवाई

खुफिया रिपोर्ट में बड़ा खुलासा, मानव बम तैयार कर रहा था अमृतपाल

नशामुक्ति केंद्रों और गुरुद्वारे में युवाओं को दी जा रही थी ट्रेनिंग

चंडीगढ़। पंजाब पुलिस के एक प्रवक्ता ने कहा कि अमृतपाल सिंह की गिरफ्तारी के प्रयास जारी है। उन्होंने कहा कि पूरे राज्य में वरिष्ठ पुलिस अधीक्षकों और पुलिस आयुक्तों के नेतृत्व में जिला पुलिस और अधिनैतिक बलों द्वारा फ्लैग मार्च किया गया है। उन्होंने कहा कि सभी जिलों में शांति समिति की बैठकें भी आयोजित की गई हैं और राज्य में फिलहाल पूरी तरह से शांति और सद्भाव है। एक रिपोर्ट में कहा गया है कि खालिस्तानी अलगाववादी अमृतपाल सिंह पंजाब पुलिस द्वारा राज्य में वारिस पंजाब डी के सदस्यों के लिए बड़े पैमाने पर खोज शुरू होने के बाद से फरार है। अब खबर है कि अमृतपाल

सिंह ने प्लानव बमप की भर्ती के लिए पुनर्वास केंद्रों का इस्तेमाल किया था। खुफिया एजेंसियों के एक डोजियर ने सुझाव दिया कि वारिस पंजाब डे के प्रमुख अमृतपाल सिंह हथियार जमा करने और आत्मघाती हमले करने के लिए युवाओं को तैयार करने के लिए नशामुक्ति केंद्रों और एक गुरुद्वारे का उपयोग कर रहे थे। डोजियर ने दावा किया गया है कि सिंह कथित तौर पर पाकिस्तान के आईएसआई और विदेशों में रहने वाले खालिस्तान समर्थकों के इशारे पर पिछले साल दुबई से लौटे थे। मुख्य रूप से युवाओं को छडकू या मानव बम बनाने के लिए ब्रेनवॉश करने में लगा हुआ था। नशामुक्ति केंद्रों में भर्ती होने वाले युवकों को बहला-फूसलाकर शंबूक संस्कृति की ओर धकेला जाता था। रिपोर्ट में कहा गया है कि मारे गए आतंकवादी दिलावर सिंह का रास्ता चुनने के लिए उनका ब्रेनवॉश किया जा रहा था, जिसने मानव बम के रूप में काम किया और पंजाब के पूर्व मुख्यमंत्री बेअंत

जिस कंपनी ने दुबई में बनाया बुर्ज खलीफा, वही कंपनी कश्मीर में बनायेगी सबसे बड़ा शॉपिंग मॉल

श्रीनगर। जम्मू-कश्मीर की स्थिति पूरी तरह



बदल चुकी है। यहाँ पर्यटकों की संख्या नित नये रिकॉर्ड बना रही है, पहली बार सिनेमाघर और मल्टीप्लेक्स खुल रहे हैं। वह सब सुविधाएँ यहाँ आ रही हैं जोकि देश के अन्य भागों में पहले से थीं और अब श्रीनगर में आने वाला है सबसे बड़ा शॉपिंग मॉल। जी हाँ, हम आपको बता दें कि दुबई स्थित बुर्ज खलीफा को बनाने वाली कंपनी एमार जम्मू-कश्मीर में 500 करोड़ रुपये निवेश करेगी। कंपनी ने केंद्र शासित प्रदेश में पहले प्रत्यक्ष विदेशी निवेश वाली परियोजना का रविवार को शिलान्यास किया। इस परियोजना के तहत श्रीनगर के बाहरी हिस्से में एक शॉपिंग मॉल और बहुमंजिले भवन का निर्माण किया जाएगा। केंद्र शासित प्रदेश के उपराज्यपाल मनोज सिन्हा ने घाटी में शिलान्यास

समारोह के दौरान कहा कि 500 करोड़ रुपये की लागत वाली इस परियोजना में 10,000 से अधिक लोगों को रोजगार देने की क्षमता है। उपराज्यपाल मनोज सिन्हा ने एमार समूह से परियोजना को तीन साल की समयसीमा से पहले पूरा करने का आग्रह किया। सिन्हा ने कहा, श्रद्धेय संसद परिसर का काम 1.5 साल के भीतर पूरा किया जा सकता है, तो हम निश्चित रूप से इसके तय समय से पहले पूरा होने की उम्मीद कर सकते हैं। यह हम आपको बता दें कि केंद्र सरकार के 2019 में अनुच्छेद 370 को निरस्त किए जाने के बाद जम्मू-कश्मीर में यह पहली एफडीआई परियोजना है। इस समारोह के दौरान एमार समूह के सीईओ अमित जैन, बॉलीवुड अभिनेता विवेक ओबेरॉय और अभिनेत्री नीतू चंद्रा शिलान्यास समारोह में उपस्थित थे। अमित जैन ने कहा कि जम्मू-कश्मीर में उनकी कंपनी के निवेश का गहरा असर होगा। उन्होंने कहा कि हर एक रुपये के निवेश के साथ नौ रुपये का और निवेश होगा। इस तरह 500 करोड़ रुपये का निवेश आगे चलकर 5,000 करोड़ रुपये के निवेश में बदल जाएगा। उधर, अभिनेता विवेक ओबेरॉय ने कहा कि प्रधानमंत्री की इच्छा के अनुरूप जम्मू-कश्मीर आगे बढ़ रहा है और यह सभी के लिए खुशी की बात है।

खालिस्तान समर्थक सिमरनजीत सिंह के खिलाफ हुई बड़ी कार्रवाई, एनकाउंटर की शंका जताने पर दिवटर अकाउंट हुआ सस्पेंड

चंडीगढ़। केंद्र सरकार ने अकाउंट भारत में सस्पेंड कर पंजाब में जारी वारिस पंजाब दे संगठन के चीफ अमृतपाल सिंह के खिलाफ हो रही कार्रवाई पर पूरी नजर रखी हुई है। इस मामले में किसी भी तरह की गलत बयान बाजी को रोकने के लिए इलाके में इंटरनेट सर्विस भी निर्लंबित की गई है। इसी बीच प्रशासन ने एक सांसद के खिलाफ भी कड़ी कार्रवाई करते हुए उनका दिवटर अकाउंट सस्पेंड किया है। संगरूर से सांसद और खालिस्तान समर्थक अमृतपाल सिंह का एनकाउंटर हो सकता है। उनके इस कदम

के बाद उनका अकाउंट सस्पेंड कर दिया गया है। हालांकि उनकी पार्टी शिरोमणि अकाली दल (अमृतसर) का दिवटर अकाउंट अब तक चल रहा है। उसके खिलाफ कोई कार्रवाई नहीं की गई है। शिरोमणि अकाली दल (अमृतसर) के अध्यक्ष सिमरनजीत सिंह मान ने भी कहा था कि अमृतपाल का एनकाउंटर किए जाने की संभावना है। उन्होंने कहा था कि अगर अमृतपाल को पकड़ने के बाद उसे कोर्ट में पेश नहीं किया जाएगा तो हम ये समझेंगे कि उसका एनकाउंटर हो गया है।

उन्होंने सरकार से अपील की कि सिखों के बीच एक बड़ा मुद्दा बनने ऐसा कोई काम ना किया जाए। बता दें कि खालिस्तान समर्थक सिमरनजीत सिंह शुरू से ही अमृतपाल सिंह का खुले तौर पर समर्थन करते आए हैं। विवादों से रहा है नाता: सिमरनजीत सिंह पहली बार चर्चा में नहीं आए हैं। खालिस्तानी समर्थक नेता ने वर्ष 2022 में संगरूर सीट से उपचुनाव जीतकर लोकसभा में प्रवेश किया था। वो तीसरी बार सांसद चुने गए हैं। अमृतपाल का समर्थन करने से पहले उन्होंने एक बयान देकर विवाद खड़ा कर दिया था। उन्होंने कहा था

अमृतपाल सिंह का किया बचाव
एक तरफ पूरे पंजाब में अमृतपाल सिंह को ढूँढने की कवायद जारी है। इसी बीच सिमरनजीत सिंह ने दावा किया है कि अमृतपाल ने कानून के खिलाफ कुछ नहीं किया है। पंजाब पुलिस द्वारा अमृतपाल के खिलाफ जारी कार्रवाई को लेकर उन्होंने कहा कि उसे फरार होने की कोशिश हो रही है। उन्होंने कहा कि अमृतपाल ने सिर्फ अपने समर्थक लवप्रीत तूफान की रिहाई की मांग की थी। इसी मांग को लेकर अजनाला धाने में हंगामा किया गया था, जिसके बाद पुलिस वालों को भी अपनी जान बचाकर भागना पड़ा था। हालांकि इस हंगामे और हमले के बाद अजनाला पुलिस थाने से लवप्रीत को रिहा कर दिया गया था।

भी बताया था। सिमरनजीत सिंह खुले तौर पर भिंडरावाले का समर्थन भी कर चुके हैं।

हिन्दी दैनिक बुद्ध का संदेश समाचार पत्र में सरकारी विज्ञापन, निविदा, अदालती नोटिस, सम्मान, सूचना, टैंडर प्रकाशन के लिए आज ही संपर्क करें। सभी जगहों से आवश्यकता है पत्रकारों की सम्पादक:- दैनिक बुद्ध का संदेश 8795951917, 9453824459



नवरात्रि के अवसर पर आयोजित होंगे विभिन्न कार्यक्रम

सामाजिक एकता हेतु सामूहिक पूजन का आयोजन आवश्यक राघवेन्द्र प्रताप सिंह

दैनिक बुद्ध का सन्देश मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ व दुमरियागंज,सिद्धार्थनगर। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के द्वारा रविवार को दोपहर दुमरियागंज

क्लाक के सामने भाजपा के नवनिर्मित कार्यालय पर पूर्व विधायक राघवेन्द्र प्रताप सिंह ने बैठक कर आने वाले चौर नवरात्रि के शुभ अवसर पर प्रथम दिन दुर्गा सप्तशती पाठ, दुर्गा अष्टमी को अखण्ड रामायण पाठ, रामनवमी को सामूहिक हवन तथा भण्डारे के आयोजन की रूपरेखा बनाई। इस दौरान पूर्व विधायक

राघवेन्द्र प्रताप सिंह ने बताया कि क्षेत्र के प्रमुख मन्दिरों में सामूहिक पूजन, हवन व भंडारे का आयोजन होगा जिसमें क्षेत्र के सभी हिन्दू जनमानस से सम्मिलित होने का आवाहन किया है। उन्होंने बताया कि धार्मिक, आध्यात्मिक, सांस्कृतिक विरासत के अस्तित्व को बचाए रखने हेतु

विधायक रमापति शास्त्री ने क्षेत्र का दौरा कर जनता की सुनी समस्याएं

दैनिक बुद्ध का संदेश गोंडा। पूर्व मंत्री एवं वर्तमान विधायक रमापति शास्त्री ने विधानसभा मनकापुर क्षेत्र का दौरा कर दर्जनों स्थानों पर पहुंचकर



जनता की सुनी समस्याएं निराकरण कराने का आश्वासन। मनकापुर विधानसभा क्षेत्र के वर्तमान विधायक पूर्व मंत्री रमापति शास्त्री अपने कार्यकर्ताओं के साथ विधानसभा क्षेत्र के विभिन्न स्थानों पर जाकर जनता की समस्याएं सुनकर उनकी समस्याओं का निराकरण कराने का आश्वासन दिया इस दौरान उनके साथ बाबूलाल शास्त्री वेद प्रकाश दुबे जनार्दन प्रसाद तिवारी मंडल अध्यक्ष भाजपा यूपी सिंह पूर्व ब्लाक प्रमुख मनकापुर केके सिंह ओम प्रकाश पांडे सहित अन्य कार्यकर्ता उनके साथ मौजूद रहे मनकापुर विधानसभा क्षेत्र के विभिन्न ग्रामों में जाकर जनता की समस्याएं सुनी और उन्हें न्याय तथा मामले के निस्तारण कराने का आश्वासन दिया इस दौरान सभी भाजपा नेताओं ने क्षेत्र के जनता से कहा कि अगर किसी को कोई परेशानी हो तो क्षेत्र में हमारे कार्यकर्ता हमेशा आप लोगों को मिल जाएंगे उनसे आप अपनी परेशानी बताएं जिसका निस्तारण कराना हमारा कर्तव्य है।

सूचना

मै शेषमणी प्रसाद विश्वकर्मा उम्र 55 वर्ष पुत्र बलिराज प्रसाद ग्राम धरौली,निकट श्री सिंहेश्वरी मंदिर, नगर पालिका परिषद सिद्धार्थ नगर का निवासी हूँ। मै यह शपथ पत्र देता हूँ की मेरा लडका रमेश विश्वकर्मा पुत्र शेषमणी प्रसाद विश्वकर्मा मेरा कहा नही मानता हम शपथकर्ता व हम शपथकर्ता की पत्नी को काफी प्रताड़ित करता है और काफी दुष्ट प्रवृत्ति का है प्राय झगड़ा करता रहता है तथा चरित्र ठीक नहीं है हम शपथकर्ता उसके अशिष्ट व्यवहार से काफी दुखी हैं हम शपथ कर्ता अपने पुत्र रमेश विश्वकर्मा से अब कोई वास्ता व सरोकार नहीं रखता रखा हूँ, बयान बहाल बयान कर्ता हूँ व कसम खाता हूँ कि उक्त पैरों जिस कारण बिना किसी जबर व दबाव के अपने लडके रमेश विश्वकर्मा को सम्पूर्ण चल व अचल सम्पत्ति से बेदखल करता हूँ। मेरी सम्पत्ति से रमेश विश्वकर्मा का कोई वस्ता व सरोकार नहीं रहेगा। इसके द्वारा किये गये कार्य के लिये वह स्वयं उत्तरदायी होगा मेरा व मेरे परिवार का उसके किसी भी कार्य से कोई लेना देना नहीं होगा। भविष्य मे यदि कोई भी व्यक्ति रमेश विश्वकर्मा से कोई लेन-देन करता है या कोई भी मुकदमा या कानूनी कार्यवाही होती तो वह स्वयं का जिम्मेदार होगा।

प्रार्थी
शेषमणी प्रसाद विश्वकर्मा पुत्र
बलिराज प्रसाद, ग्राम धरौली निकट
श्री सिंहेश्वरी मंदिर
नगर पालिका परिषद सिद्धार्थ नगर

दिनांक : 20.03.2023

शिव मन्दिर, देड़पार महेश्वरनाथ शिव मन्दिर, भानपुररानी दुर्गेश्वरनाथ मन्दिर, डिडई शिव

अनुसार नवरात्रि में मां अपने भक्तों के कल्याण के लिए धरती पर आती हैं। नवरात्रि में दुर्गा सप्तशती का पाठ करने से किसी भी तरह के अनिष्ट का नाश हो जाता है और परिवार में सुख-समृद्धि आती है। दुर्गा सप्तशती सब तरह की चिंताओं, क्लेश, शत्रु बाधा से मुक्ति दिलाती है। ऐसे आयोजन के माध्यम से समाज में आपसी भाईचारा, तालमेल एवं सौहार्द बढ़ता है। उन्होंने सभी के व्याहारिक, सामाजिक और आध्यात्मिक बन कर समाज में एकता बनाने और अपनी सभ्यता और संस्कृति को बनाए रखने हेतु ऐसे आयोजनों में सम्मिलित होने की अपील की है। इस दौरान भारी संख्या में लोग उपस्थित रहे।

संदिग्ध परिस्थितियों में विवाहिता की मौत परिजनों ने लगाया हत्या का आरोप

दैनिक बुद्ध का संदेश (27) का विवाह वर्ष 2018 में गांधी इटियाथोक,गोण्डा। रविवार

को थाना क्षेत्र निवासिनी एक नवविवाहिता की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई। मृतका की मां गीता देवी ने थाने में तहरीर देकर ससुराली जनों पर हत्या किए जाने का आरोप लगाया है। इटियाथोक थाना क्षेत्र के हिंदू नगर खास निवासिनी निराश्रित महिला गीता मिश्रा ने बताया कि अपनी पुत्री बबीता

थाना छावनी आपकी सेवा में आपके के साथ सदैव खड़ी रहेगी

थाना छावनी पुलिस द्वारा चलाई जा रही मुहिम थाना आपके द्वार करें विवादों का निपटारा



दैनिक बुद्ध का सन्देश बस्ती। पुलिस अधीक्षक बस्ती गोपाल कृष्ण चौधरी के आदेश के क्रम में जनपद बस्ती व अपर पुलिस अधीक्षक दीपेन्द्रनाथ चौधरी के निर्देश में क्षेत्राधिकारी हरैया शेषनाथ मणि उपाध्याय के निकट पर्यवेक्षण में थानाध्यक्ष छावनी बस्ती दुर्गाश पांडेय के नेतृत्व में थाने पर जन सुनवाई की गई। तथा ग्राम सेवाराजाला में दो पक्षों के बीच बहुत लंबे समय से चल रहे विवादों को थानाध्यक्ष दुर्गाश पांडेय के द्वारा मौके पर जाकर निस्तारण किया गया और बताया गया कि आप दोनों लोग को एक ही गांव में रहना है। किसी भी बात को लेकर आप लोग आपस में ना लड़े एक दूसरे की मदद करते रहें जिससे सामाजिक भावना अन्य लोगों में भी उत्पन्न हो। थानाध्यक्ष के सामाजिक विचारधारा को दोनों पक्ष राजी खुशी मानें। साथ ही साथ थानाध्यक्ष के द्वारा ग्राम के समस्त लोगों को यह भी बताया गया कि आने वाले त्यौहार रामनवमी व रमजान बहुत ही धूमधाम से मनाया जाता है यदि किसी प्रकार की समस्या आने वाले त्यौहार में हो तो मुझे तुरंत अवगत कराएं जिससे मैं समस्या का समाधान कर सकूँ।

21 को होगा दुमरियागंज महोत्सव 2023 का आयोजन

दैनिक बुद्ध का सन्देश दुमरियागंज,सिद्धार्थनगर। रविवार को दोपहर पूर्व विधायक राघवेन्द्र प्रताप सिंह ने नवनिर्मित भाजपा कार्यालय पर सभी हिन्दू जनमानस को चौर शुक्ल प्रतिपदा हिन्दू नववर्ष कार्यक्रम संवत् 2080



की अग्रणी बर्धाई देते हुए बताया कि हर वर्ष की भाँति इस वर्ष भी धर्म रक्षा मंच के तत्वाधान में हिन्दू नव वर्ष के पूर्व संख्या पर दुमरियागंज महोत्सव 2023 कार्यक्रम का आयोजन दिनांक 21-03-2023 दिन मंगलवार को सायं 6:00 बजे राजकीय कन्या इण्टर कालेज के प्रांगण में किया गया है। कार्यक्रम का मुख्य आकर्षण भारत माता की आरती, घाटा मेंदीपुर बालाजी सरकार की भव्य श्रृंगार व महाआरती, प्रसाद वितरण तथा विशाल भण्डारे का कार्यक्रम है, जिसमें प्रसिद्ध कलाकारों का आगमन हो रहा है। इस दौरान उन्होंने नगर पंचायत सहित क्षेत्र के अधिक से अधिक सनातनियों से कार्यक्रम में सम्मिलित होने का आवाहन किया है। इस दौरान भारी संख्या में लोग उपस्थित रहे।

थाना छावनी आपकी सेवा में आपके के साथ सदैव खड़ी रहेगी

थाना छावनी पुलिस द्वारा चलाई जा रही मुहिम थाना आपके द्वार करें विवादों का निपटारा

दैनिक बुद्ध का सन्देश बस्ती। पुलिस अधीक्षक बस्ती गोपाल कृष्ण चौधरी के आदेश के क्रम में जनपद बस्ती व अपर पुलिस अधीक्षक दीपेन्द्रनाथ चौधरी के निर्देश में क्षेत्राधिकारी हरैया शेषनाथ मणि उपाध्याय के निकट पर्यवेक्षण में थानाध्यक्ष छावनी बस्ती दुर्गाश पांडेय के नेतृत्व में थाने पर जन सुनवाई की गई। तथा ग्राम सेवाराजाला में दो पक्षों के बीच बहुत लंबे समय से चल रहे विवादों को थानाध्यक्ष दुर्गाश पांडेय के द्वारा मौके पर जाकर निस्तारण किया गया और बताया गया कि आप दोनों लोग को एक ही गांव में रहना है। किसी भी बात को लेकर आप लोग आपस में ना लड़े एक दूसरे की मदद करते रहें जिससे सामाजिक भावना अन्य लोगों में भी उत्पन्न हो। थानाध्यक्ष के सामाजिक विचारधारा को दोनों पक्ष राजी खुशी मानें। साथ ही साथ थानाध्यक्ष के द्वारा ग्राम के समस्त लोगों को यह भी बताया गया कि आने वाले त्यौहार रामनवमी व रमजान बहुत ही धूमधाम से मनाया जाता है यदि किसी प्रकार की समस्या आने वाले त्यौहार में हो तो मुझे तुरंत अवगत कराएं जिससे मैं समस्या का समाधान कर सकूँ।

सेमरा हत्या कांड का खुलासा एक गिफतार

बस्ती। जनपद के रुधौली थाना क्षेत्रांतर्गत ग्राम सेमरा में 18



मार्च को सरसों के खेत में धारदार हथियार से किये गए महिला के हत्या का खुलासा करते हुए पुलिस कप्तान कृष्ण गोपाल चौधरी ने बताया कि उक्त हत्याकांड में मृतिका के पड़ोसी अजय कुमार यादव पुत्र श्याम सुंदर यादव को आज सुबह रुधौली थाना क्षेत्र अंतर्गत भीटा रामसेन के पास से गिरफ्तार किया। पत्रकारों से वार्ता करते हुए श्री चौधरी ने बताया कि मृतका और हत्या आरोपी दोनों पड़ोसी है और लंबे समय से विवाद चल रहा है घटना के दिन हत्या आरोपी सरसों के खेत देखने गया था जहां सुबह विवाद में महिला की हत्या कर दी गई थी अभियुक्त के पास से एक अदद धारदार हथियार,अभियुक्त का कपड़ा (जला हुआ) बरामद कर पुलिस ने जेल भेज दिया।

7लाख 60 हजार के सामान के साथ तीन चोर गिफ्तार

बस्ती। जिले के कोतवाली थाना क्षेत्र अंतर्गत विभिन्न मोहल्लों



में चोरी की घटना को अंजाम देने वाले तीन चोरों को शहर कोतवाली शशांक शेखर राय व स्वाट टीम प्रभारी उमाशंकर त्रिपाठी की संयुक्त टीम गिरफ्तार किया।उक्त जानकारी देते हुए पुलिस अधीक्षक कृष्ण गोपाल चौधरी ने बताया कि विभिन्न स्थानों पर हुई चोरियों को अंजाम देने वाले 3 अभियुक्त गिरफ्तार किए गए हैं। जिसमें साजिद हुसैन उर्फ सादिक उर्फ गोली पुत्र कलामुद्दीन निवासी कंचन टोला गाधीनगर थाना कोतवाली जनपद बस्ती, शहजाद उर्फ जादू पुत्र मोहम्मद सईद साठ कंचन टोला थाना कोतवाली जनपद बस्ती तथा महमूद आलम उर्फ गुड्डू पुत्र हयातुल्लाह निवासी हनुमानगढ़ी को गिरफ्तार किया गया इनके पास से बस्ती कोतवाली के तुरकहिया मुहल्ले में चोरी किये गये सामान व पैसे जिसकी अनुमानित कीमत 7 लाख 60 हजार बरामद हुआ।

गैस सिलेंडर के साथ अभियुक्त को 24 घंटे के अन्दर किया गिरफ्तार

दैनिक बुद्ध का सन्देश बस्ती। थाना नगर पुलिस टीम द्वारा थाना नगर क्षेत्रांतर्गत



भारत गैस एजेंसी से चोरी हुए एक अदद एलपीजी गैस सिलेंडर व एक अदद वीवो मोबाइल के सम्बन्ध में पंजीकृत मु0अ0सं0 82६ 2023 धारा 380६ 457६411 च्च से संबंधित अभियुक्त शेष मोहम्मद यूसुफ को थाना नगर क्षेत्रांतर्गत एमपी धर्मकांटा गोटावा बाजार से गिरफ्तार कर न्यायालय बस्ती रवाना किया गया। गिरफ्तार अभियुक्त का विवरण शेष मोहम्मद यूसुफ पुत्र मोहम्मद याकूब शेष निवासी ग्राम गोटावा थाना नगर जनपद बस्ती वर्तमान पता सुदर्शन सोसाइटी शिव टेकडी वर्षा नगर पार्क साइट बिखरौली पश्चिम मुम्बई। बरामदगी का विवरण एक अदद भारत एलपीजी गैस सिलेंडर एक अदद वीवो मोबाइल। एक अदद स्लेंडर मोटरसाइकिल घटना में प्रयुक्त गिरफ्तार करने वाले पुलिस टीम थानाध्यक्ष नगर जनार्दन प्रसाद प्रभारी चौकी फुटहिया उ0नि0 प्रदीप कुमार सिंह आरक्षी अजीत कुमार गुप्ता, आरक्षी अभिषेक साहनी।

कोरिया बिच्छू ने जनपद बलरामपुर में कार्यक्रम किया

दैनिक बुद्ध का संदेश तुलसीपुर,बलरामपुर। जिले के विकासखंड गैसडी के ग्राम पंचायत नौबस्ता कला के नेपाल बॉर्डर सिद्धार्थ नगर से दक्षिण



कोरिया के बुद्धिस्ट आप कोरिया के भिक्षुओं ने गौरा चौराहा प्रभारी निरीक्षक विनय कुमार यादव की सुरक्षा में पैदल यात्रा करते हुए नौबस्ता कला के मजरा सेमरी में जलपान किया तत्पश्चात पैदल यात्रा करते हुए जैतापुर चौराहे पर स्थित जैतापुर के प्रधान प्रतिनिधि। डॉ फतेह बहादुर और ग्रामीणों ने फूल माला से उनका स्वागत करते हुए ग्राम पंचायत महुआ के बिशनपुर में प्राथमिक विद्यालय महुआ में विश्राम किया इसके बाद पैदल यात्रा करते हुए लगभग 200 की संख्या में दक्षिण कोरिया के बुद्धिस्ट सदरपुर उच्च माधयमिक विद्यालय में पेयजल स्वच्छता की व्यवस्था प्रशासनिक स्तर के आला अफसर भी मौजूद रहे, बुद्धिस्ट रिपब्लिक आफ कोरिया के गाइडलाइन के अनुसार पृष्ठने पर बताया बरना इस मार्च 2023 से रामपुर परसा में जयंती प्रसाद मेमोरियल स्कूल में विश्राम करेंगे 20 मार्च को वत्स विद्यालय बलरामपुर में रात्रि विश्रामकरेंगे 21 मार्च को सुबह श्रावस्ती में पहुंचकर अन्य कार्यक्रम करेंगे।

दंत चिकित्सक डाक्टर जीतेन्द्र कुमार ने किया गुटखा खाने से बचने का अपील

दैनिक बुद्ध का संदेश मनकापुर,गोण्डा। नशा मुक्ति अभियान के तहत केजीएमयू के दंत चिकित्सक डाक्टर जितेंद्र कुमार ने अपने



पैतृक आवास पर प्रेस वार्ता कर मिडिया के सामने वर्तमान दौर में समाज में नशा करने से हो रही हानियाँ एवं उपाय पर चर्चा कर समाज के लोगों से गुटखा खाने से बचने के लिए अपील किया और कहा की वर्तमान समाज में अधिकांश लोग गुटखा कहा कर कैंसर जैसी खतरनाक बीमारियों के चपेट में आरहे है जिससे उनका जीवन दुखमय हो जाता है और इसका प्रभाव उनके परिजनों के ऊपर पड़ता है अतः हमारा उन लोगो से अपील है की गुटखा जैसी नशे की वस्तुवो को सेवन न करे इसके लिए हमारे कई चिकित्सको के रिसर्च के माध्यम से एक प्रोजेक्ट के रूप में हैबिक्यूट नाम से पाउच तैयार किया गया है जिसकी कीमत पांच रुपया प्रति पाउच है इसका सेवन करने से गुटखा और तम्बाकू का सेवन धीरे धीरे छूट जाएगा फिर उसे तम्बाकू गुटखा का लत खत्म हो जाएगा और अभी तक इसका कोई साइड इफेक्ट नहीं हुआ है इसके लिए वह बड़े पैमाने पर लोगो तक पहुंचाने का कार्य किया गया। साथ ही साथ उन्होंने ने अपना विचार रखते हुए की हमारा प्रयास है हम समाज में शिक्षा देने के लिए गरीब असहाय घर के बच्चो के लिए निजी निःशुल्क लाइब्रेरी खुलवाकर उसमें देश के महात्मा, महापुरुष, बीर पुरुषो सहित सभी लोगो के बारे पुस्तक रहेगा जिससे उनके बारे में विचार को प्राप्त कर अपने क्षेत्र के अच्छे विचार एवं उत्तम शिक्षा के माध्यम से बच्चो के अंदर ज्ञान की क्रांति लाने का कार्य करेंगे जिससे हमारे क्षेत्र के लोगो का विकास हो और वह देश और समाज के लिए आदर्श नागरिक बन कर देश का नाम बढ़ाएंगे और हमारा देश विकसित हो सकेगा।

आज से होगा पुरानी पेंशन के मुद्दे पर केन्द्रीय व राज्य कर्मचारी एकजुट आंदोलन

सिद्धार्थनगर। पुरानी पेंशन बहाली संयुक्त मंच के प्रांतीय पर्यवेक्षक और राज्य कर्मचारी संयुक्त परिषद के मंडल अध्यक्ष अरुण कुमार प्रजापति ने सभी कर्मचारियों से अपील की है कि कल होने वाले महा आंदोलन जिसमें केन्द्रीय, राज्य कर्मचारियों, शिक्षकों एवं पेंशनर्स का समेकित मंच के बैनर तले 21 मार्च 23 को जनपद मुख्यालयों पर बड़ा प्रदर्शन व कर्मचारी शिक्षक समाज बड़ा मुद्दा लेकर पुरानी पेंशन बहाली के मुद्दे को लेकर व्यापक रणनीति बनाई है। आन्दोलन को धार देने के लिए रेलवे, डाक, आयकर, पासपोर्ट, आकाशवाणी, दूरदर्शन, के साथ लेकर राज्य कर्मचारी संगठनों में राज्य कर्मचारी संयुक्त परिषद, कलेक्ट्रेट मिनिस्टीरियल

एसोसिएशन, डिप्लोमा इंजीनियर्स महासंघ, उद्यान, सिंचाई, परिवहन, कोषागार, निबंधन, लोकनिर्माण विभाग, कृषि, मण्डी, प्रदूषण नियंत्रण, कर्मचारी राज्य बीमा निगम, अल्प बचत, रजिस्ट्रार चिटफण्ड, श्रम, शिक्षा, राजस्व, ग्राम विकास, ग्राम पंचायत, सफाई कर्मचारी, आईटीआई, बाल विकास पुष्पाहार, खाद्य रसद, सहित सैकड़ों विभाग के सेवा संगठनों ने मिलकर 21 जनवरी को नई दिल्ली में एक राष्ट्रीय सम्मेलन में पुरानी पेंशन बहाली के लिए आन्दोलन की रूपरेखा बनाई थी। नई पेंशन योजना वापस लेने एवं पुरानी पेंशन व्यवस्था की बहाली के लिए पुरानी पेंशन योजना बहाली संयुक्त मंच के बैनर तले राष्ट्रव्यापी आन्दोलन का निर्णय लिया जा चुका है।

इसी क्रम में कल 21 मार्च 23 परिषद से हरिकिशोर तिवारी, में विरोध दर्ज कराया गया लेकिन पेंशन के मामले में सरकार का ध्यान आकृषित कराते हुए कहा कि कर्मचारी शिक्षक समाज को हर हाल में पुरानी पेंशन बहाली चाहिए। परिषद के अध्यक्ष हरिकिशोर तिवारी ने कर्मचारियों और शिक्षक के फण्ड का पैसा आर्डर के शत्रुहर्षण यादव ने पुरानी

पुरजोर विरोध करते हुए इससे होने वाले नुकसान की जानकारी दी। उन्होंने तर्क से साथ कहा कि पुरानी पेंशन बहाली से सरकार के ऊपर कोई फर्क नहीं पड़ने वाला। जनवरी 2024 से केन्द्रीय कर्मचारियों तथा अप्रैल 2005 से उ०प्र० ने नई पेंशन योजना को यह कहकर लागू कर दिया था कि प्रस्तावित नई व्यवस्था भी पुरानी पेंशन जैसी होगी। कर्मचारियों को कोई नुकसान नहीं होगा। किन्तु इतने दिनों में यह बॉट सिद्ध नहीं हो पाई। उल्टे सेवानिवृत्त हो रहे कार्मियों को 2000 से 5000 हजार तक ही पेंशन राशि मिल पा रही है। 21 उदाहरण देते हुए बताया गया कि सिंचाई विभाग उ.प्र. बाबू लाल, अरुण त्रिपाठी, प्रेमबाबू शीतलाबक्स सिंह और गजानन्द पाण्डेय को नई पेंशन के तहत शुच्य है। जबकि रेलवे से सेवानिवृत्त आर. रामचन्द्रन और के. भास्कर राव को क्रमशः 2417 रुपये और 2506 रुपये मात्र पेंशन मिल रही है। जबकि पुरानी पेंशन व्यवस्था में यह राशि न्यूनतम 15000 रुपये होती थी। ऐसे में इस महंगाई में यह राशि कर्मचारी के बुढ़पें का क्या सहारा बन पाएगी। ऐसी स्थिति में पुरानी पेंशन व्यवस्था ही एक सामाजिक सुख्सा है इसे हर हाल में लागू किया जाए। पुरानी पेंशन योजना बहाली संयुक्त मंच द्वारा पूरे देश से महामहिम राष्ट्रपति को आनलाईन पिटीशन भेजी गई, 21 फरवरी पुरानी पेंशन के लिए रेलवे कार्यालयों के सम्मक्ष जोरदार प्रदर्शन किया जा चुका है। 21 मार्च में देश भर के सभी जनपद मुख्यालयों में प्रदर्शन के साथ मंच द्वारा सितम्बर तक क्रमवार आन्दोलन जारी रखा जाएगा।

उप जिलाधिकारी ने किया जिला स्तरीय नवप्रवर्तन प्रदर्शनी का उद्घाटन

सिद्धार्थनगर। प्रदेश सरकार द्वारा विज्ञान और प्रौद्योगिकी के क्षेत्रों में नवप्रवर्तनों को बढ़ावा दिए जाने हेतु विशेष बल दिया जा रहा है। जिसमें असंगठित क्षेत्र के नव अन्वेषकों नवप्रवर्तकों, जो ग्रामीण एवं शहरी क्षेत्र में कार्यरत हैं, के सृजनात्मक एवं रचनात्मक शोध एवं अन्वेषण को प्रोत्साहित करने के उद्देश्य से असंगठित क्षेत्र के नवप्रवर्तकों हेतु जिला स्तरीय नवप्रवर्तन प्रदर्शनी का आयोजन जनपद के असंगठित क्षेत्र के नवप्रवर्तकों के प्रोत्साहन हेतु एक रचनात्मक कदम है। इस दिशा में जिला विज्ञान क्लब

दीप प्रज्वलित कर उद्घाटन क्षेत्र के नव अन्वेषकों द्वारा कृषि के तमाम असंगठित क्षेत्र के लोगों गमले, मनीष द्वारा मिट्टी के घड़े विकास मिशन, रितेश कुमार जिला समन्वयक निर्माण, एसआरजी अंशुमान सिंह, ए. आर. पी. नेबूलाल, डायट प्रवक्ता मोहम्मद युनुस, अनुराग कुमार श्रीवास्तव, डॉ. प्रतिभा सिंह, बद्रीनाथ त्रिपाठी, समज र बिंदू, फुलकान अहमद, अनिल कुमार बिंदू, मार्टिंड कुमार, एमके धवन समेत तमाम लोगों को मुख्य विकास अधिकारी की तरफ से सम्मान पत्र प्रदान कर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का संचालन प्रवक्ता वी. एन. त्रिपाठी तथा अतिथियों का

हनुमान जपते राम-राम.. तार दिया सारा जमाना से झुमा पंडाल

मैंहदीपुर बालाजी सेवा संस्थान रामसेवक मंडली द्वारा रविवार शाम को भंडारे का आयोजन
बर्डपुर, सिद्धार्थनगर। मैंहदीपुर बालाजी सेवा संस्थान रामसेवक

द्वारा वैज्ञानिक प्रयास किया जा रहा है। विचार विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विभाग उ. प्र. शासन तथा विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी परिषद उ. प्र. के संयुक्त तत्वाधान में जिला विज्ञान क्लब सिद्धार्थनगर द्वारा डायट परिसर में असंगठित क्षेत्र के नवप्रवर्तकों हेतु जिला स्तरीय नवप्रवर्तन प्रदर्शनी का

तथा घरेलू उपयोग के सामान, जैव विविधता के सृजनात्मक उपयोग, पौधों की प्रजातियां, जड़ी बूटी, ऊर्जा उत्पादन संरक्षण के उपकरण आदि पर वैज्ञानिक से सृजनात्मक मॉडल प्रस्तुत कर जनपद में नवप्रवर्तन की दिशा में उल्लेखनीय योगदान दिया जा रहा है। इस अवसर पर जनपद

के माध्यम से जल शुद्धीकरण प्रणाली यंत्र, कंचन मौर्या द्वारा प्राकृतिक सूचक अश्वनी राय द्वारा निर्मित राकेट का मॉडल प्रस्तुत करने पर पुरस्कृत व सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में उल्लेखनीय योगदान देने पर खंड शिक्षा अधिकारी खेसहरा कामता प्रसाद, अभिषेक केसरी प्रतिनिधि कोशल



मंडली द्वारा रविवार शाम को भंडारे का आयोजन किया गया। जहां भक्तों ने प्रसाद ग्रहण करने के साथ ही बाला जी के जयकारे लगाए। रात 10 बजे तक चले भंडारे में प्रसाद के लिए श्रद्धालुओं की भीड़ रही। इस दौरान सुंदर पाठ एवं भजन कीर्तन भी हुए जिसे सुनकर श्रद्धालु झूम उठे। नगर पंचायत कपिलवस्तु स्थित बुद्ध विद्या पीठ इंटर कॉलेज बर्डपुर में भंडारा हुआ। केसरिया रंग में बने पंडाल में हुए कार्यक्रम की शुरुवात हुई। भंडारे में प्रसाद ग्रहण करने के बाद कार्यक्रम समाप्त हो गया। सांसद जगदंबिका पाल ने पूजन-अर्चना किया। शाम को गायकों ने भक्तों के साथ सुंदरकांड पाठ का वाचन किया। आरती के तत्पश्चात् भजनों की अवरल पाठ बनी। हनुमान जपते राम-राम.. तार दिया सारा जमाना, बाबा हमको भी तारो, गीर हनुमाना अति बलवाना, राम नाम सियो रे, प्रभु मन बसियो रे, हरे राम, हरे रामा, भजते हनुमाना, इस मंत्र की महिमा को, सारे जग ने जाना भजन सुनकर श्रद्धालु झूम उठे। इस अवसर पर सांसद जगदंबिका पाल, विधायक प्रतिनिधि सत्यप्रकाश राही, अमन मोदनवाल, संदीप गुप्ता, राजन पाण्डेय, अमित उपाध्य, प्रदीप गुप्ता, सुभम मोदनवाल, अजय कसौधन जिलाध्यक्ष व्यापार मंडल संघ आदि भक्तगण उपस्थित रहे।

उ.प्र.उद्योग व्यापार संगठन ने चलाया सदस्यता अभियान

उसका, बाजार सिद्धार्थनगर। उत्तर प्रदेश उद्योग व्यापार संगठन के प्रदेश उपाध्यक्ष एवं बस्ती मण्डल अध्यक्ष जगदीश अग्रहरी के निर्देश पर उसका इकाई अध्यक्ष धनेश वर्मा एवं महामंत्री अभिषेक त्रिपाठी की अगुवाई में स्थानीय नगर क्षेत्र में रविवार से सदस्यता अभियान

बर्डपुर मंडल में शुरू हुआ बूथ सशक्तिकरण अभियान

दैनिक बुद्ध का सन्देश बर्डपुर। भारतीय जनता पार्टी समिति का गठन हुआ। कार्यक्रम का शुभारंभ पंडित दीनदयाल

पार्टी का संगठन जातिवाद, ऊंच-नीच एवं अन्य अवधारणाओं को खंडित करते हुए सर्वव्यापी तथा सर्व समावेशी होता है। उन्होंने मंडल के सभी समय सीमा में गठन करते हुए कार्यकर्ता एवं पदाधिकारियों का डाटा सरल एप पर अपलोड किए जाने को लेकर कहा। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए उन्होंने मोदी योगी सरकार की उपलब्धियों को भी गिनाया और कहा कि देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में आज भारत एक सशक्त राष्ट्र के रूप में आगे बढ़ रहा है पहले वाले जो आजादी के 75 वर्षों में रुके हुए विकास कार्यों को नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में पूरा किया जा रहा है। उन्होंने नवसृजित नगर पंचायत कपिलवस्तु में भी विकास का पहिया तेजी से दौड़े इसको लेकर के आगामी होने वाले निकाय चुनाव को लेकर कपिलवस्तु

नवागत बीडीओ का पूर्व विधायक व प्रधान संघ ने किया स्वागत

बांसी, सिद्धार्थनगर। विकास खण्ड बांसी के नवागत खण्ड विकास अधिकारी लालजी शुक्ल का सोमवार को पूर्व विधायक लालजी यादव व ब्लाक अध्यक्ष प्रदीप चौरसिया की अगुवाई में प्रधान संघ ने बुके प्रदान कर स्वागत किया। इस अवसर पर बीडीओ श्री शुक्ल ने कहा कि उनके स्तर से प्रधानों के हर समस्या का समाधान किया जाएगा। शासन के मंशानुरुप विकास कार्यों को गति प्रदान की जाएगी। उक्त दौरान रविंद्र कुमार, ओम प्रकाश, राजन श्रीवास्तव, प्रदीप मौर्य, फिरोज खान, मुस्ताक अली, धीरज कुमार, ओम प्रकाश द्विवेदी, जयप्रकाश यादव, विष्णु सहाय, सुरेंद्र कुमार, रमेश कुमार आदि सहित तमाम प्रधान मौजूद रहे।

शांतिभंग में पुलिस ने चार अभियुक्तों को किया गिरफ्तार

दैनिक बुद्ध का संदेश देवरिया, गोंडा। पुलिस अधीक्षक आकाश तोमर गोंडा अपर पुलिस अधीक्षक व क्षेत्राधिकारी सदर जनपद गोंडा के निर्देशन में थानाध्यक्ष मोतीगंज प्रबोध कुमार के नेतृत्व में पुलिस ने शांति व्यवस्था भंग करने के अंदेश में चार अभियुक्तों को गिरफ्तार किया। मोतीगंज थानाध्यक्ष प्रबोध कुमार ने बताया कि लालमन पुत्र जंगली, राकेश कुमार पुत्र रामप्रसाद, विनय कुमार पुत्र गुलजार, भागवत प्रसाद पुत्र रामदास निवासी इमिलिया महेवा गोपाल जनपद गोंडा को हेड कॉन्स्टेबल प्रमोद सिंह द्वारा निरोधाल्मक कार्यवाही के अंतर्गत अभियुक्त द्वारा शांति व्यवस्था भंग करने के कारण धारा 151B(1)(1) 16 सीआरपीसी की कार्यवाही कर अभियुक्त का चालान कर न्यायालय रवाना किया गया। गिरफ्तारकर्ता टीम में हेवकाव प्रमोद सिंह, का० मोनू यादव, सचिन कुमार शामिल रहे।

चलाकर लोगों को तेजी से जोड़ने का कार्य किया जा रहा है। उद्योग व्यापार संगठन के इस अभियान के तहत अब तक लगभग छः सौ से भी अधिक व्यापारियों को जोड़ा जा चुका है। उक्त पदाधिकारियों के साथ संगठन के लगभग आधे दर्जन पदाधिकारियों की टीम नगर के परती, रेहरा, उसका राजा, उरकिया आदि स्थानों पर भ्रमण करते हुए उवप्रव उद्योग व्यापार संगठन से लोगों को जोड़कर व्यापारी समाज को एकजुट होने का आह्वान कर रहे हैं। इस दौरान संगठन पदाधिकारीगण व्यापारियों की समस्याओं को सुनते हुए उनकी समस्या समाधान के लिए आवश्यकताएं भी कर रहे हैं। व्यापारी नेता हृदय ने कहा कि व्यापारी वर्ग की जो भी समस्या सामने आ रही है, उसे निश्चित रूप से जिम्मेदारों के सम्मक्ष रखेंगे। वक्ताओं ने कहा व्यापारियों की आवाज को शासन प्रशासन तक मुखर कर उनके हक हकूफ के लिए कोई कोर कसर नहीं छोड़ेंगे। जिससे कि व्यापारी अपने व्यवसाय को शांतिपूर्वक कर सकें। संगठन के इकाई अध्यक्ष धनेश वर्मा और महामंत्री अभिषेक त्रिपाठी ने बताया कि इस सदस्यता अभियान का मूल उद्देश्य संगठन को और अधिक सक्रिय व मजबूत बनाते हुए व्यापारियों को एकजुट कर उनके हित रक्षा में हर संभव प्रयास सुनिश्चित कराना है।

संगठन नेतृत्व द्वारा चलाए जा रहे बूथ सशक्तिकरण अभियान के तहत सोमवार को भारतीय जनता पार्टी बर्डपुर मंडल के शक्ति केंद्र बर्डपुर नंबर 9 प्रथम अंतर्गत बूथ संख्या 58 पर मण्डल अध्यक्ष नितेश पाण्डेय की अध्यक्षता में बूथ सशक्तिकरण का अभियान चलाकर बूथ समिति एवं पन्ना प्रमुख का गठन किया गया। अभियान में भारतीय जनता पार्टी गोरखपुर क्षेत्र के क्षेत्रीय उपाध्यक्ष तथा जनपद सिद्धार्थनगर के प्रवासी प्रभारी संजीव राय तथा जिलाध्यक्ष गोविंद माधव की उपस्थिति में उक्त बूथ

उपार्थिया एवं श्यामा प्रसाद मुखर्जी जी के चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित कर तथा वंदे मातरम् के जनता पार्टी बर्डपुर मंडल के शक्ति केंद्र बर्डपुर नंबर 9 प्रथम अंतर्गत बूथ संख्या 58 पर मण्डल अध्यक्ष नितेश पाण्डेय की अध्यक्षता में बूथ सशक्तिकरण का अभियान चलाकर बूथ समिति एवं पन्ना प्रमुख का गठन किया गया। अभियान में भारतीय जनता पार्टी गोरखपुर क्षेत्र के क्षेत्रीय उपाध्यक्ष तथा जनपद सिद्धार्थनगर के प्रवासी प्रभारी संजीव राय तथा जिलाध्यक्ष गोविंद माधव की उपस्थिति में उक्त बूथ

बारिश ने किसानों के अरमानों पर फेरा पानी

बांसी, सिद्धार्थनगर। बीते 2 वर्षों से बाढ़ ने जहां क्षेत्र के किसानों को बर्बाद कर दिया, वहीं अब बेमौसम बारिश ने उनके अरमानों पर पानी फेर दिया है। सोमवार तड़के 3 बजे से तेज गरज चमक के साथ जोरदार बारिश हुई। जिससे किसानों की अधपकी गेहूं व तैयार सरसो की फसल गिरकर बर्बाद हो गई। समाचार लिखे जाने तक बाढ़ाबादी जारी रहा। जिससे देख किसानों का होश गुम है। फसल के भरोसे अरमान पाले मध्यम किसानों की मौसम ने कमर तोड़ ही बर्बाद हो गई हैं। तमाम किसानों को कोई मुआवजा भी नहीं मिला। जैसे जैसे कर रबी की फसल तैयार खड़ी थी, जिसे मौसम निगलने को तैयार है। ऐसे में लाचार किसानों को कुछ नहीं सूझ रहा है।

हाउस टैक्स और वाटर टैक्स करेंगे माफ- जिलाअध्यक्ष महेश कुमार राव

दैनिक बुद्ध का सन्देश सिद्धार्थनगर। 15 दिनों तक। चलाएगी सदस्यता अभियान, नगर पंचायत के वार्ड में 100, नगर पालिका के वार्ड में 500 नगर निगम के वार्ड में 1000 सदस्य बनाए जाएंगे जिला प्रभारी सत्य प्रकाश पटेल निकायधार्डों में अन्वेषक और कमेटीयों का किया जाएगा गठन रु जिला अध्यक्ष महेश कुमार राव जिला-सिद्धार्थनगर जिला अध्यक्ष महेश कुमार राव ने प्रसवार्ता के दौरान कहा कि निकाय चुनाव आम आदमी पार्टी पूरी मजबूती के साथ लड़ेगी निकाय चुनाव में आम आदमी पार्टी का प्रत्याशी विजई होता है तो हम हाउस टैक्स हाफ और वाटर टैक्स माफ करेंगे साथ ही शहर में सफाई कि उचित व्यवस्था कि जाएगी। जिला प्रभारी सत्य प्रकाश पटेल ने कहा कि उत्तर प्रदेश के 763 नगर निकायों में आम आदमी पार्टी अपने प्रभारी घोषित कर दिए हैं जिनमें हमारे जिले सिद्धार्थ नगर में नगर पंचायतों में 07 प्रभारी बनाए जा चुके है



श्रेयस अय्यर फिट नहीं, एसकेआर कर रहे संघर्ष, मिडिल ऑर्डर में ये खिलाड़ी मजबूत कर रहे हैं अपनी दावेदारी

भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच 3 मैचों की वनडे सीरीज खेली जा रही है। हालांकि, इस सीरीज से पहले ही भारत को बड़ा झटका लगा। चोट की वजह से मध्यक्रम के बल्लेबाज श्रेयस अय्यर सीरीज से बाहर हो गए। ऐसे में भारत के लिए लिए ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ सीरीज में तो बढ़ी ही, साथ ही साथ वनडे विश्व कप के लिए भी बढ़ गई है। दरअसल, श्रेयस अय्यर मध्यक्रम के बेजोड़ बल्लेबाज हैं और उनकी कमी को पूरी करना इतना आसान भी नहीं रहने वाला है। यही कारण है कि नंबर चार पर बल्लेबाजी करने वाले बल्लेबाजों की तालाश शुरू कर दी गई है। लेकिन पिछले दो मैचों में भारत का मध्यक्रम काफी कमजोर भी नजर आया है। ऐसे में सवाल यह है कि मध्यक्रम में किन बल्लेबाजों को आगे मौका दिया जा सकता है। पिछले दो मुकाबलों में



सूर्यकुमार यादव को मौका दिया करने के लिए संजू सैमसन ऑर्डर के लिए अपनी दावेदारी को मजबूत कर रहे हैं। पावर हिटिंग की वजह से जाने जाने वाले दीपक हुड्डा जबरदस्त बल्लेबाज हैं। इसके अलावा वह गेंदबाजी भी कर सकते हैं। ऐसे में दीपक हुड्डा टीम में आते हैं तो भारत को एक और ऑलराउंडर बल्लेबाज मिल सकता है। वह बल्लेबाजी के साथ-साथ गेंदबाजी भी करते हैं। मिडिल ऑर्डर के लिए एक और बल्लेबाज राहुल त्रिपाठी अपनी दावेदारी को मजबूत कर सकते हैं। वह आईपीएल में शानदार प्रदर्शन करते हैं। काफी समय से टीम में हैं। लेकिन प्लेइंग इलेवन में मौका नहीं मिल पा रहा है। देखना दिलचस्प होगा कि राहुल त्रिपाठी को मौका दिया जाता है या नहीं।

अपना दावा मजबूत कर रहे हैं। संजू सैमसन का वनडे रिकॉर्ड काफी शानदार रहा है। अब तक 11 मुकाबलों में उन्होंने 330 रन बनाए हैं। उनका स्ट्राइक रेट भी 100 से ऊपर कर रहा है। संजू सैमसन की टीम में आने से एक अतिरिक्त विकेटकीपर भी हो जाएगा। साथ ही साथ मध्यक्रम भी मजबूत हो सकता है। संजू सैमसन के अलावा दीपक हुड्डा भी नंबर 4 या मिडल

वेलिंगटन। न्यूजीलैंड की विदेश मंत्री नानैया माहुता इस सप्ताह चीन की अपनी यात्रा के दौरान उस देश के विदेश मंत्री छिन कांग से मुलाकात करेंगी। अधिकारियों ने सोमवार को यह जानकारी दी। न्यूजीलैंड के किसी मंत्री की चार साल में यह पहली चीन यात्रा होगी। यह यात्रा ऐसे समय में हो रही है जब चीन के राष्ट्रपति शी चिनफिंग इस सप्ताह मॉस्को यात्रा की योजना बना रहे हैं। चिनफिंग की इस यात्रा से रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन को कूटनीतिक संबल मिल सकता है। अंतरराष्ट्रीय अपराध अदालत ने घोषणा की थी कि वह कथित युद्ध अपराधों के लिए उन पर मुकदमा चलाना चाहती

न्यूजीलैंड की विदेश मंत्री नानैया माहुता चीन की यात्रा पर जाएंगी

लेकर न्यूजीलैंड का रुख अडिग है। उन्होंने कहा, "हम यूक्रेन पर रूस के हमले के स्पष्ट रूप से खिलाफ हैं। हम इस धारणा के भी पूरी तरह खिलाफ हैं कि अन्य देश यूक्रेन पर रूस के अवैध हमले का समर्थन कर सकते हैं।" लेकिन हिफिंस ने कहा कि फिर भी कोविड-19 राजनयिक स्तर पर न्यूजीलैंड और चीन के बीच यात्रा पाबंदियां रही हैं। इसलिए, यह महत्वपूर्ण होगा कि हम फिर से संवाद के लिए व्यक्तिगत अवसर सृजित करें।" माहुता ने कहा कि चीन के साथ न्यूजीलैंड के संबंधों का जटिल और व्यापक है, तथा दोनों देशों ने हाल में राजनयिक संबंधों के 50 साल पूरे किये हैं। चीन, न्यूजीलैंड का सबसे बड़ा व्यापार साझेदार है और उसके निर्यातक दुग्ध उत्पाद तथा अन्य कृषि सामग्री खरीदने के लिए चीन पर निर्भर हैं। माहुता चीन की दो दिन की यात्रा पर मंगलवार को रवाना हो सकती हैं।

है कि पिछले कुछ साल में राजनयिक स्तर पर न्यूजीलैंड और चीन के बीच यात्रा पाबंदियां रही हैं। इसलिए, यह महत्वपूर्ण होगा कि हम फिर से संवाद के लिए व्यक्तिगत अवसर सृजित करें।" माहुता ने कहा कि चीन के साथ न्यूजीलैंड के संबंधों का जटिल और व्यापक है, तथा दोनों देशों ने हाल में राजनयिक संबंधों के 50 साल पूरे किये हैं। चीन, न्यूजीलैंड का सबसे बड़ा व्यापार साझेदार है और उसके निर्यातक दुग्ध उत्पाद तथा अन्य कृषि सामग्री खरीदने के लिए चीन पर निर्भर हैं। माहुता चीन की दो दिन की यात्रा पर मंगलवार को रवाना हो सकती हैं।



20 साल बाद भी नहीं भरे इराक युद्ध के जख्म, क्या अमेरिका ने झूठ बोलकर किया था हमला?

इराक युद्ध को दो दशक पूरे हो चुके हैं। 20 मार्च ही वो तारीख है, जब इराक में जैविक हथियार होने के शक की बुनियाद पर करीब 20 साल पहले अमेरिकी राष्ट्रपति बुश ने युद्ध की शुरुआत की थी। ये वो दौर था जब आदेश के साथ ही अमेरिकी नौसेना की क्रूज मिसाइलों ने इराक की राजधानी बगदाद में कई जगहों पर हमले किए। बगदाद शहर बम और हवाई हमलों की आवाज से गुंज रहा था और इसके साथ ही सद्दाम हुसैन के लंबे शासन का अंत होने जा रहा था। सिर्फ 21 दिनों में अमेरिका ने इराक के तमाम बड़े शहरों को अपने कब्जे में ले लिया था, लेकिन सद्दाम हुसैन अमेरिका की पकड़ से दूर था। 13 दिसंबर, 2003 में अमेरिका को सद्दाम हुसैन को पकड़ने में कामयाबी मिली। तो, इराक पर आक्रमण क्यों हुआ?

इराक आक्रमण की जड़ें 1990 से जुड़ी हैं जब अमेरिकियों के एक लंबे समय के सहयोगी सद्दाम ने कुवैत पर इस संदेह के तहत हमला किया कि देश इराकी क्षेत्रों से तेल चोरी करने के लिए ड्रिलिंग का उपयोग किया जा रहा है। अमेरिकी सरकार ने युद्ध में तुरंत हस्तक्षेप किया क्योंकि उसे डर था कि कुवैत पर एक सफल आक्रमण इराक को पश्चिम एशिया में अन्य देशों पर अपनी शक्ति को और मजबूत करने के लिए प्रेरित कर सकता है, जिससे यह दुनिया की सबसे बड़ी तेल शक्ति बन सकता है। सद्दाम को करारी हार का सामना करना पड़ा, लेकिन वह इराक पर शासन जारी रखने में कामयाब रहा और वह अब पश्चिमी दुनिया का सहयोगी नहीं था। बाद के वर्षों में इराक पर अल्पसंख्यक कुर्द और बहुसंख्यक शिया आबादी दोनों के खिलाफ हिंसा के लिए कई

तरह के प्रतिबंध लगाए गए थे, बुश के प्रशासन ने घुनिया भर ख़बल हैं और षब हमारा गठबंधन उस देश को सुरक्षित और पुनर्निर्माण करने में लगा हुआ है। लेकिन जल्द ही यह स्पष्ट हो गया कि इराक के पुनर्निर्माण और सुरक्षा के लिए अमेरिका की योजना केवल हवा हवाई बातें थी। आरोप लगाया गया था कि सद्दाम हुसैन इराक को परमाणु शक्ति संपन्न देश बनाने की कोशिश कर रहे हैं। तत्कालीन अमेरिकी विदेश मंत्री कोण्डोलीजा राइस ने कहा था, 'हम धुंए वाली बंदूक को मशरूम का बादल नहीं बनाना चाहते। बुश प्रशासन सद्दाम की डब्ल्यूएमडी क्षमताओं के बारे में गलत था। गठबंधन अनतिम प्राधिकरण (एन) के रूप में जानी जाने वाली अस्थायी सरकार ने इराक के राज्य संस्थानों का शर्ही-बाथिफिकेशन किया, इराक पर व्यापक विनाश के हथियार रखने और आतंकवाद का समर्थन करने का आरोप लगाया गया था। 17 मार्च, 2003 को राष्ट्रपति बुश ने एक अल्टीमेटम जारी किया, जिसमें कहा गया था कि अगर सद्दाम 48 घंटों के भीतर इराक नहीं छोड़ता है, तो अमेरिका उसके खिलाफ सैन्य कार्रवाई करेगा। दो दिन बाद देश पर बम गिराए जाने लगे। 20 मार्च को जमीनी आक्रमण शुरू हुआ। इराक पर आक्रमण शुरू होने के बाद क्या हुआ? पांच सप्ताह के युद्ध के बाद राष्ट्रपति बुश ने 1 मई, 2003 को अपना श्मिशन अकम्प्लिश भाषण दिया। जिसमें उन्होंने अमेरिका और अन्य सहयोगी

मैं आतंकवादियों को खोजने और रोकने के लिए एक व्यापक योजना की घोषणा की। अफगानिस्तान और इराक पर आक्रमण अमेरिका के आतंकवाद पर वैश्विक युद्ध का हिस्सा था। जबकि अमेरिका ने तालिबान को दंडित करने और ओसामा बिन लादेन सहित अल-कायदा के नेतृत्व का शिकार करने के लिए अफगानिस्तान पर आक्रमण किया, इराक पर व्यापक विनाश के हथियार रखने और आतंकवाद का समर्थन करने का आरोप लगाया गया था। 17 मार्च, 2003 को राष्ट्रपति बुश ने एक अल्टीमेटम जारी किया, जिसमें कहा गया था कि अगर सद्दाम 48 घंटों के भीतर इराक नहीं छोड़ता है, तो अमेरिका उसके खिलाफ सैन्य कार्रवाई करेगा। दो दिन बाद देश पर बम गिराए जाने लगे। 20 मार्च को जमीनी आक्रमण शुरू हुआ। इराक पर आक्रमण शुरू होने के बाद क्या हुआ? पांच सप्ताह के युद्ध के बाद राष्ट्रपति बुश ने 1 मई, 2003 को अपना श्मिशन अकम्प्लिश भाषण दिया। जिसमें उन्होंने अमेरिका और अन्य सहयोगी

बनाने के लिए एक साथ बंधन उस देश को सुरक्षित और पुनर्निर्माण करने में लगा हुआ है। लेकिन जल्द ही यह स्पष्ट हो गया कि इराक के पुनर्निर्माण और सुरक्षा के लिए अमेरिका की योजना केवल हवा हवाई बातें थी। आरोप लगाया गया था कि सद्दाम हुसैन इराक को परमाणु शक्ति संपन्न देश बनाने की कोशिश कर रहे हैं। तत्कालीन अमेरिकी विदेश मंत्री कोण्डोलीजा राइस ने कहा था, 'हम धुंए वाली बंदूक को मशरूम का बादल नहीं बनाना चाहते। बुश प्रशासन सद्दाम की डब्ल्यूएमडी क्षमताओं के बारे में गलत था। गठबंधन अनतिम प्राधिकरण (एन) के रूप में जानी जाने वाली अस्थायी सरकार ने इराक के राज्य संस्थानों का शर्ही-बाथिफिकेशन किया, इराक पर व्यापक विनाश के हथियार रखने और आतंकवाद का समर्थन करने का आरोप लगाया गया था। 17 मार्च, 2003 को राष्ट्रपति बुश ने एक अल्टीमेटम जारी किया, जिसमें कहा गया था कि अगर सद्दाम 48 घंटों के भीतर इराक नहीं छोड़ता है, तो अमेरिका उसके खिलाफ सैन्य कार्रवाई करेगा। दो दिन बाद देश पर बम गिराए जाने लगे। 20 मार्च को जमीनी आक्रमण शुरू हुआ। इराक पर आक्रमण शुरू होने के बाद क्या हुआ? पांच सप्ताह के युद्ध के बाद राष्ट्रपति बुश ने 1 मई, 2003 को अपना श्मिशन अकम्प्लिश भाषण दिया। जिसमें उन्होंने अमेरिका और अन्य सहयोगी

कोशिश कर रहे हैं। तत्कालीन अमेरिकी विदेश मंत्री कोण्डोलीजा राइस ने कहा था, 'हम धुंए वाली बंदूक को मशरूम का बादल नहीं बनाना चाहते। बुश प्रशासन सद्दाम की डब्ल्यूएमडी क्षमताओं के बारे में गलत था। गठबंधन अनतिम प्राधिकरण (एन) के रूप में जानी जाने वाली अस्थायी सरकार ने इराक के राज्य संस्थानों का शर्ही-बाथिफिकेशन किया, इराक पर व्यापक विनाश के हथियार रखने और आतंकवाद का समर्थन करने का आरोप लगाया गया था। 17 मार्च, 2003 को राष्ट्रपति बुश ने एक अल्टीमेटम जारी किया, जिसमें कहा गया था कि अगर सद्दाम 48 घंटों के भीतर इराक नहीं छोड़ता है, तो अमेरिका उसके खिलाफ सैन्य कार्रवाई करेगा। दो दिन बाद देश पर बम गिराए जाने लगे। 20 मार्च को जमीनी आक्रमण शुरू हुआ। इराक पर आक्रमण शुरू होने के बाद क्या हुआ? पांच सप्ताह के युद्ध के बाद राष्ट्रपति बुश ने 1 मई, 2003 को अपना श्मिशन अकम्प्लिश भाषण दिया। जिसमें उन्होंने अमेरिका और अन्य सहयोगी

फ़बल हैं और षब हमारा गठबंधन उस देश को सुरक्षित और पुनर्निर्माण करने में लगा हुआ है। लेकिन जल्द ही यह स्पष्ट हो गया कि इराक के पुनर्निर्माण और सुरक्षा के लिए अमेरिका की योजना केवल हवा हवाई बातें थी। आरोप लगाया गया था कि सद्दाम हुसैन इराक को परमाणु शक्ति संपन्न देश बनाने की कोशिश कर रहे हैं। तत्कालीन अमेरिकी विदेश मंत्री कोण्डोलीजा राइस ने कहा था, 'हम धुंए वाली बंदूक को मशरूम का बादल नहीं बनाना चाहते। बुश प्रशासन सद्दाम की डब्ल्यूएमडी क्षमताओं के बारे में गलत था। गठबंधन अनतिम प्राधिकरण (एन) के रूप में जानी जाने वाली अस्थायी सरकार ने इराक के राज्य संस्थानों का शर्ही-बाथिफिकेशन किया, इराक पर व्यापक विनाश के हथियार रखने और आतंकवाद का समर्थन करने का आरोप लगाया गया था। 17 मार्च, 2003 को राष्ट्रपति बुश ने एक अल्टीमेटम जारी किया, जिसमें कहा गया था कि अगर सद्दाम 48 घंटों के भीतर इराक नहीं छोड़ता है, तो अमेरिका उसके खिलाफ सैन्य कार्रवाई करेगा। दो दिन बाद देश पर बम गिराए जाने लगे। 20 मार्च को जमीनी आक्रमण शुरू हुआ। इराक पर आक्रमण शुरू होने के बाद क्या हुआ? पांच सप्ताह के युद्ध के बाद राष्ट्रपति बुश ने 1 मई, 2003 को अपना श्मिशन अकम्प्लिश भाषण दिया। जिसमें उन्होंने अमेरिका और अन्य सहयोगी



महिला का कंकाल रूपी शव मिलने से हड़कंप

सूचना पर पहुंची पुलिस कंकाल रूपी शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा

दैनिक बुद्ध का संदेश मोतीगंज,गोण्डा। मनकापुर कोतवाली क्षेत्र में एक महिला का कंकाल मिलने से हड़कंप मच गया। कंकाल मिलने की सूचना पर पहुंची पुलिस ने कंकाल रूपी शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए जिला मुख्यालय भेज दिया। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार मनकापुर कोतवाली क्षेत्र के हर्दवा गांव निवासी ग्राम प्रधान के पुत्र ओम प्रकाश गौतम को सोमवार को रतनपुर जाते समय रेलवे लाइन के किनारे बने तालाब

में शव के पड़े होने जैसा कुछ दिखा। करीब से देखा तो रेलवे नजदीक है, रेलवे लाइन पर कटे हुए शव को जंगली जानवरों द्वारा खींचकर तालाब नीचे किया गया होगा ऐसी ज्यादा सम्भावना है। प्रभारी निरीक्षक चितवन कुमार ने बताया कि रेलवे लाइन के पास बने तालाब में एक महिला नाम-पता अज्ञात का कंकाल रूपी शव मिला है। जिसका आधा धड़ तालाब से बाहर और नीचे का हिस्सा तालाब के पानी में पड़ा था। जो अत्यंत दयनीय स्थिति में सड़ी-गली अवस्था में थी जिससे हड्डियां भी दिखाई दे रही थी। शव को पीएम के लिए जिला मुख्यालय भेजा गया है।

नजदीक है, रेलवे लाइन पर कटे हुए शव को जंगली जानवरों द्वारा खींचकर तालाब नीचे किया गया होगा ऐसी ज्यादा सम्भावना है। प्रभारी निरीक्षक चितवन कुमार ने बताया कि रेलवे लाइन के पास बने तालाब में एक महिला नाम-पता अज्ञात का कंकाल रूपी शव मिला है। जिसका आधा धड़ तालाब से बाहर और नीचे का हिस्सा तालाब के पानी में पड़ा था। जो अत्यंत दयनीय स्थिति में सड़ी-गली अवस्था में थी जिससे हड्डियां भी दिखाई दे रही थी। शव को पीएम के लिए जिला मुख्यालय भेजा गया है।

चौत्र नवरात्रि व माहे रमजान को शांतिपूर्ण ढंग से मनाए क्षेत्रवासी

थाना अध्यक्ष मोतीगंज प्रबोध कुमार तथा चौकी प्रभारी भानपुर सोम प्रताप सिंह क्षेत्र के लोगों से की अपील



बृजभूषण तिवारी / दैनिक बुद्ध का संदेश गोडा। आने वाले चौत्र नवरात्रि तथा माहे रमजान को शांतिपूर्ण ढंग से मनाए क्षेत्रवासी थाना अध्यक्ष मोतीगंज प्रबोध कुमार तथा तरबगंज थाना क्षेत्र के भानपुर चौकी प्रभारी सोम प्रताप सिंह ने क्षेत्रवासियों से की अपील। 22 मार्च से शुरू होने वाले नवरात्रि तथा 23 मार्च से शुरू होने वाले माहे रमजान को शांतिपूर्ण ढंग से संपन्न कराने के लिए थाना अध्यक्ष मोतीगंज तथा भानपुर पुलिस चौकी के चौकी प्रभारी सोम प्रताप सिंह ने पत्रकार वार्ता के दौरान बातचीत करते हुए कहा की त्योहार सभी का बराबर होता है वह चाहे हिंदू का हो चाहे मुसलमान का त्योहार त्योहार होता है और सभी लोगों को अपने अपने त्योहार को शांतिपूर्ण ढंग से मनाए जिससे कि सुरक्षा व्यवस्था एवं कानून व्यवस्था बनी रहे उन्होंने क्षेत्रवासियों के अलावा जिलेवासियों से भी आने वाले त्योहार को शांतिपूर्ण ढंग से मनाने की अपील की।

बृजभूषण तिवारी / दैनिक बुद्ध का संदेश गोडा। आने वाले चौत्र नवरात्रि तथा माहे रमजान को शांतिपूर्ण ढंग से मनाए क्षेत्रवासी थाना अध्यक्ष मोतीगंज प्रबोध कुमार तथा तरबगंज थाना क्षेत्र के भानपुर चौकी प्रभारी सोम प्रताप सिंह ने क्षेत्रवासियों से की अपील। 22 मार्च से शुरू होने वाले नवरात्रि तथा 23 मार्च से शुरू होने वाले माहे रमजान को शांतिपूर्ण ढंग से संपन्न कराने के लिए थाना अध्यक्ष मोतीगंज तथा भानपुर पुलिस चौकी के चौकी प्रभारी सोम प्रताप सिंह ने पत्रकार वार्ता के दौरान बातचीत करते हुए कहा की त्योहार सभी का बराबर होता है वह चाहे हिंदू का हो चाहे मुसलमान का त्योहार त्योहार होता है और सभी लोगों को अपने अपने त्योहार को शांतिपूर्ण ढंग से मनाए जिससे कि सुरक्षा व्यवस्था एवं कानून व्यवस्था बनी रहे उन्होंने क्षेत्रवासियों के अलावा जिलेवासियों से भी आने वाले त्योहार को शांतिपूर्ण ढंग से मनाने की अपील की।

इमरान खान के भतीजे बैरिस्टर हसन नियाजी को किया गया गिरफ्तार, पत्नी को पूछताछ के लिए समन

पाकिस्तान के पूर्व प्रधानमंत्री इमरान खान के भतीजे बैरिस्टर हसन नियाजी को गिरफ्तार कर लिया गया है। पुलिस अधिकारियों ने जियो न्यूज को बताया कि कानूनी मामलों में पाकिस्तान तहरीक-ए-इंसाफ के अध्यक्ष इमरान खान के प्रमुख व्यक्ति हसन नियाजी को सोमवार को इस्लामाबाद में एक आतंकवाद विरोधी अदालत के बाहर गिरफ्तार किया गया। पुलिस ने कहा कि पुलिस चौकी पर विरोध करने पर नियाजी को गिरफ्तार किया गया है। इस बीच, पीटीआई

का दावा है कि कानूनी मामलों पर खान के मुख्य व्यक्ति को बावजूद पुलिस अधीक्षक नौशेरवान अली चांदियो द्वारा भी पूछताछ के लिए समन भेजा गया है। पाकिस्तान की एजेंसी बुशरा बीबी से 21 मार्च से पूछताछ करेगी। पीटीआई ने ट्वीट किया, प्यह पुलिस की बर्बरता का चरम है। हसन नियाजी, एक वकील, जिसकी जमानत अदालत ने हाल ही में मंजूर की थी, का अपहरण कर लिया गया है। बैरिस्टर हसन नियाजी को जमानत पर होने के बावजूद एसपी नौशेरवान द्वारा अवैध रूप से अपहरण कर लिया गया है। इंसाफ लॉयर्स फोरम ने ट्वीट करते हुए कहा कि हम इस फासीवाद की निंदा करते हैं और उनकी तत्काल रिहाई की मांग

करते हैं। मंच ने मांग की कि देश के मुख्य न्यायाधीश इस फ़ानूनों के घोर उल्लंघन पर ध्यान देने की मांग की है। पीटीआई नेता फारुख हबीब ने लिखा है कि पुलिस को एटीसी लेने के लिए विशेष आदेश मिले हैं। वकीलों ने मुझे उनके इरादों के बारे में बताया मैंने उन्हें चकमा दिया और जमानत मिलने के बाद फरार हो गया।

का दावा है कि कानूनी मामलों पर खान के मुख्य व्यक्ति को बावजूद पुलिस अधीक्षक नौशेरवान अली चांदियो द्वारा भी पूछताछ के लिए समन भेजा गया है। पाकिस्तान की एजेंसी बुशरा बीबी से 21 मार्च से पूछताछ करेगी। पीटीआई ने ट्वीट किया, प्यह पुलिस की बर्बरता का चरम है। हसन नियाजी, एक वकील, जिसकी जमानत अदालत ने हाल ही में मंजूर की थी, का अपहरण कर लिया गया है। बैरिस्टर हसन नियाजी को जमानत पर होने के बावजूद एसपी नौशेरवान द्वारा अवैध रूप से अपहरण कर लिया गया है। इंसाफ लॉयर्स फोरम ने ट्वीट करते हुए कहा कि हम इस फासीवाद की निंदा करते हैं और उनकी तत्काल रिहाई की मांग



सरसों और अरहर की फसलों को भी हुआ नुकसान

बघौचघाट। रात बूँदाबांदि और तेज हवा से किसानों के माथे पर चिंता बढ़ गई है। गेहूँ की फसल जमीन पर गिर गई है। वहीं आम की बौर भी गिर गई है। वहीं सरसों और अरहर की फसलों को भी नुकसान हुआ है। मौसम विभाग की चेतावनी सही साबित हुई है। रात में जिले में बूँदाबांदि व तेज हवा से फसलों को नुकसान हुआ है। अप्रैल माह में गेहूँ की फसल कटने लगती है। मार्च के अंत तक फसल तैयार हो जाती है। अब गेहूँ पकने लगे थे। फसल देखकर किसानों के चेहरे खिले थे कि इस साल अच्छा मौसम बना है। गेहूँ की फसल में पैदावार अधिक होगी, लेकिन प्रकृति को कुछ और मंजूर था। देर रात अचानक मौसम बदला और हवा के साथ बूँदाबांदि शुरू हो गई, जिससे गेहूँ, सरसों, मटर, अरहर की फसलें खेत में गिर गईं। वहीं आम के बौर बगीचों में टूटू-टूट कर जमीन पर बिखर गए। सुबह जब किसान खेतों में पहुंचे तो उनका सिर चकरा गया। उनके चेहरे मुरझा गए।

आसाम में सड़क हादसे में बरहज के युवक की मौत

करुअना। क्षेत्र के पांडेय फुलवरिया गांव निवासी दूधनाथ पांडेय के पुत्र गौतम (25) की आसाम में दो दिन पूर्व हुए सड़क हादसे में मौत हो गई। दोपहर में फोन पर जानकारी मिलने पर घर में रोना-पिटना मच गया। परिजन गौतम का शव लाने के लिए आसाम के लिए निकल गए हैं। दूधनाथ के चार संतानों में इकलौते पुत्र गौतम रिश्तेदार के बुलाने पर शिवरात्रि पर्व के दो दिन पूर्व आसाम कमाने गए थे। लोगों के अनुसार वह कहीं जा रहे थे। इसी बीच हादसे में उनकी मौत हो गई थी। मौत की जानकारी होने पर दरवाजे पर लोगों की भीड़ जुट गई। इंस्पेक्टर कपिलदेव चौधरी ने बताया कि मामले की जानकारी नहीं है।

कच्ची शराब के अड्डों पर छापा

रुद्रपुर। कोइलगढ़हा गांव में कुर्ना नदी के किनारे कच्ची शराब बनाने वालों के खिलाफ आबकारी विभाग टीम ने छापामार कार्रवाई की। इस दौरान करीब सात कुंतल लाहन नष्ट किया गया। साथ ही कार्रवाई के दौरान छह भट्टियों को पुलिस ने तोड़ दिया, हालांकि पुलिस की कार्रवाई के पूर्व ही इस धंधे में लिप्त लोग नदी के रास्ते फरार हो गए। आबकारी निरीक्षक कुलदीप सिंह ने बताया कि कच्ची शराब के धंधे को आर्थिक रूप से तोड़ने के लिए लगातार कार्रवाई की जा रही है। कुर्ना नदी के किनारे एक साल में दस बार छापा मारकर व्यापक पैमाने पर अवैध रूप से शराब बनाने वालों पर रोक लगाई गई है। सुबह कार्रवाई के दौरान खेतों में लाहन छुपा कर रखी गई थी, जिसे नष्ट कर दिया गया। भट्टियों को तोड़ दिया गया। अवैध शराब के धंधे से जुड़े लोगों पर कठोर कार्रवाई की जा रही है। लंबे समय से कच्ची शराब के धंधे से जुड़े लोगों का रिकॉर्ड खंगाला जा रहा है।

हड़ताल खत्म, पर संकट बरकरार

देवरिया। बिजली निगम के अभियंताओं और तकनीकी कर्मचारियों की बृहस्पतिवार सुबह दस बजे से 72 घंटे की हड़ताल के कारण करीब 46 फीडर टप रहे। शहर के तीन मोहल्लों सहित जिले के 440 गांवों के 1.60 लाख उपभोक्ताओं को करीब 16 घंटे तक बिजली नहीं मिली। उपभोक्ताओं ने पूरी रात अंधेरे में गुजारी। गर्मी के कारण मच्छरों के प्रकोप के चलते रातभर लोग पूरी नींद नहीं ले पाए। कुछ जगहों पर लोगों को पानी के लिए हैंडपंप का सहारा लेना पड़ा। जबकि दूसरी तरफ फाल्ट होने पर उपभोक्ता उपकेंद्रों का चक्कर भी लगाते रहे, लेकिन इन कोई सुनने वाला नहीं था। शहर के लगड़ी खास में रात के करीब 12 बजे हाईडेंशन के तार में फाल्ट होने से उमानगर, देवरिया रामनाथ, सीसी रोड की बिजली सुबह छह बजे तक कटी रही। मोहल्ले के लोगों ने किसी तरह सात बजे ठीक कराया तो फिर से दोपहर में उसी जगह फाल्ट हो गया। इस कारण फिर तीन घंटे के लिए बिजली कटी रही। पुरवा के बिजली उपकेंद्र से जुड़े सिंधी मिल, राम गुलाम टोला सहित करीब 80 गांवों की बिजली रात में एक बजे से सुबह दस बजे तक गायब रही। इनकमिंग में गड़बड़ी ठीक होने के बाद आपूर्ति बहाल की गई। सुबह छह बजे से भटवलिया उपकेंद्र के कचहरी फीडर में गड़बड़ी आने से सिविल लाईंस, राघव नगर में बिजली छह घंटे तक कटी रही। सबसे अधिक प्रभावित सलेमपुर उपकेंद्र रहा। इससे जुड़े करीब 25 फीडर में तकनीकी खराबी आई। इससे 150 गांवों की बिजली रात में करीब एक बजे सुबह नौ बजे तक गायब रही। खुखुंदू उपकेंद्र से जुड़े 102 गांवों की बिजली सुबह छह बजे से लगावत 12 बजे तक प्रभावित रही। तरकुलवा के 72 गांवों में रात में बिजली नौ बजे से ही कटी रही। इस क्षेत्र से जुड़े गांवों के लोगों को परेशान होना पड़ा।

कविता वक्त

कितना भी हो वक्त, कम है जिंदगी के लिए वक्त रुकता नहीं है किसी के लिए खुशियाँ है पास जिसके है मौज जिंदगी की सच पूछिए तो चलता है, वक्त उसी के लिए वक्त रुकता नहीं है किसी के लिए... वक्त की दिशा हो जब विपरीत समझ में ना आए कोई भी रीत लगता ठहरा सा कुछ वक्त उसी के लिए वक्त रुकता नहीं है किसी के लिए... घड़ियाँ जब भी आती है दुरुख की आंखों में नींद भी आती नहीं कैसे गुजारे समझ में ना आए रुक सा जाता है कुछ वक्त सभी के लिए वक्त रुकता नहीं है किसी के लिए... परीक्षाएं होती है जब कोई वक्त होता है जहां निर्धारित सा अब तो रोके से भी रुकता नहीं कम ही बयों लगता है वक्त सभी के लिए वक्त रुकता नहीं है किसी के लिए...



सीमा मिश्रा / दैनिक बुद्ध का सन्देश

दिशा की बैठक में छाया रहा अधूरी और टूटी सड़कों का मुद्दा

विकास भवन सभागार में योजनाओं की हुई समीक्षा, अनुपालन समयबद्धता एवं गुणवत्ता के साथ कराएं सुनिश्चित : सदर सांसद

देवरिया। विकास भवन सभागार में दिशा की बैठक सलेमपुर के सांसद रविंद्र कुशावाहा की अध्यक्षता में हुई। इसमें अधिकतर प्रतिनिधियों ने सड़कों का मुद्दा उठाया। कुछ अधिकारियों की लापरवाही को लेकर जनप्रतिनिधियों ने नाराजगी भी जताई। समय से काम पूरा न होने पर जनप्रतिनिधियों ने अफसरों को डांट भी लगाई। बैठक में माननीय जनप्रतिनिधियों ने जनपद की प्रमुख जर्जर सड़कों के विषय में जानकारी मांगी। उन्होंने कहा कि जिन सड़कों का जीर्णोद्धार हो चुका है, उनका लोकार्पण कराया जाए। इस दौरान केंद्र व राज्य सरकार की विकास राज्य मंत्री विजय लक्ष्मी गौतम ने सलेमपुर तहसील से जुड़े विभिन्न समीक्षा की गई। सलेमपुर सांसद रविंद्र

ने कहा कि दिशा कमेटी के माध्यम से जनपद में हो रहे विकास कार्यों की समुचित निगरानी की जाती है। समिति की बैठक में लिए गए निर्णय का पालन हर हाल में किया जाए। उन्होंने कहा कि जन प्रतिनिधि एवं अधिकारी एक दूसरे के विशेषी नही, बल्कि पूरक हैं। दोनों को मिल कर जनहित में कार्य करना चाहिए। सांसद सदर डॉ. रमापति राम त्रिपाठी ने कहा कि दिशा समिति का लक्ष्य विधायिका एवं कार्यपालिका में समन्वय स्थापित कर केंद्र व राज्य सरकार की योजनाओं को वास्तविक स्वरूप देना है। ग्राम्य विकास राज्य मंत्री विजय लक्ष्मी गौतम ने सलेमपुर तहसील से जुड़े विभिन्न मुद्दों की ओर ध्यान आकृष्ट करते हुए

कहा कि सलेमपुर विधानसभा में जल निगम के बनाई गई पानी की टंकियों की सूची उपलब्ध कराई जाए। विधायक बरहज दीपक मिश्रा शाका के करुअना-मगहरा मार्ग की मरम्मत का मुद्दा उठाया, जिस पर समिति के अध्यक्ष ने लोक निर्माण विभाग को 30 अप्रैल तक प्रत्येक दशा में मार्ग की मरम्मत करने का निर्देश दिया। विधायक रुद्रपुर जय प्रकाश निषाद ने 2008 से 2011 के मध्य निर्मित काशीराम आवास योजना के तहत रिक्त आवासों की सूची मांगी। उन्होंने कहा कि भैसही, रुद्रपुर सहित विभिन्न स्थानों पर काशीराम आवास योजना के तहत बने घरों का कोई उपयोग नहीं हो रहा है, इससे स्पष्ट हो रहा है कि परियोजना

में धन का व्यापक अपव्यय किया गया है। सदर विधायक डॉ. शलभ मणि त्रिपाठी ने मेडिकल कालेज एवं सरकारी चिकित्सालयों में सक्रिय दलालों के विरुद्ध अभियान चलाने की मांग की। उन्होंने कहा कि मेडिकल कालेज सहित मजबूर करता है। विधायक भाटपारखी सभा कुंवर ने विद्युत विभाग के रिवैम्प योजना के अन्तर्गत जर्जर विद्युत तारों को बदलने की मांग की। जिलाधिकाारी जितेंद्र प्रताप सिंह ने कहा कि बैठक में जनप्रतिनिधियों की समस्याओं व शिकायतों का निरस्तारण कराया जायेगा। सकारात्मक सुझावों पर तुरंत कार्य किया जाएगा। अधिकारी टीम वर्क से कार्य कर जनपद के लिए विकास में सर्वश्रेष्ठ बनाये रखने के लिए कार्य करेंगे। इस दौरान जिला पंचायत अध यक्ष गिरीश चंद्र तिवारी, मुख्य विकास अधिकारी रवींद्र कुमार, एमएलसी प्रतिनिधि राजू मणि, अंगद तिवारी, सीएमओ डॉ राजेश झा, डीएफओ जगदीश आर, जिला विकास अधिकारी रवि शंकर राय, उप निदेशक कृषि विकेश कुमार पटेल, डीपीआरओ अविनाश कुमार, जिला कार्यक्रम अधिकारी कृष्णकांत राय, अधिशासी अभियंता पीडब्लूडी एके सिंह, डीआईओएस विनोद राय अन्य अधिकारी गण, क्षेत्र पंचायत प्रमुखप्रतिनिधि आदि उपस्थित रहे।

दो दिवसीय विराट किसान मेला एवं कृषि प्रदर्शनी का हुआ शुभारंभ

दैनिक बुद्ध का सन्देश

जानकारी दी प्रदीप कसौधन जिला

फसल कटाई के बाद फसल योजना



पंचायत सदस्य ने किसानों को कृषि विज्ञान केंद्र सोहना सिद्धार्थनगर द्वारा इन सीटू फसल अवशेष प्रबंधन परियोजना के अंतर्गत दो दिवसीय विराट किसान मेला एवं कृषि प्रदर्शनी का आयोजन किया गया दो दिवसीय किसान मेला एवं कृषि प्रदर्शनी का उद्घाटन श्याम धनीराही विधायक कपिलवास्तु ने फीता काट कर शुभारंभ किया किसान मेला एवं कृषि प्रदर्शनी के मुख्य अतिथि श्याम धनीराही ने किसान मेले में लगी प्रदर्शनी का बारीकी से अवलोकन कर किसानों को सरकार की योजनाओं के बारे में जानकारी दी मेले में विशिष्ट अतिथि प्रोफेसर आर आर सिंह आचार्य नरेंद्र देव कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय देवरिया ने किसानों को फसल अवशेष प्रबंधन की विस्तृत

के बारे में चर्चा की हरी खाद के प्रयोग एवं लाभ के बारे में बताया एवं डॉ मार्कंडेय सिंह ने काला नमक धान के बारे में जानकारी दी एवं आम की फसल में लगने वाले रोगों कीटों के नियंत्रण के बारे में जानकारी दी नीलम सिंह, दीप नारायण सिंह एवं जय प्रकाश द्विवेदी भी मेले में उपस्थित रहे किसान मेले में कृषि, पशुपालन, मत्स्य पालन एवं अन्य से संबंधित नवीन तकनीकों एवं नवाचारों का प्रदर्शन देशभर से आए कृषि शोध संस्थानों, कृषि विज्ञान केंद्रों, सरकारी विभागों, निजी कंपनियों आदि के द्वारा किया जाएगा किसान मेले में विभिन्न फसलों के उन्नतशील प्रजातियों बीज भी उपलब्ध होंगे और सब्जी एवं फल के पौधों की नर्सरी भी उपलब्ध होगी किसान मेले में देशभर के प्रतिष्ठित कृषि वैज्ञानिकों के द्वारा खेती-बाड़ी एवं संबंधित क्षेत्रों पर व्याख्यान होंगे एवं किसान वैज्ञानिक परिचर्चा का भी आयोजन किया जाएगा और किसानों को मेला एवं उद्योग प्रदर्शनी में नई नई तकनीक की जानकारी भी दी जाएगी। मेले में किसानों द्वारा खेती तथा संबंधित क्षेत्रों से जुड़ी समस्याएं लेकर जाएंगे और उनका वैज्ञानिक भी किया जाएगा मेले में पशु प्रदर्शनी का भी आयोजन किया जाएगा मेले में मोरध्वज, शालिग्राम चौधरी, जो खाई प्रसाद, रामचंद्र, प्रदीप कुमार, नंदराम, राम उजागीर, संतोष मिश्रा, सिपील साजन्त, कृष्णा लाल चौधरी, राधे श्याम, नीतू सिंह, कविता सिंह, अंकिता सिंह, अनिता, कविता, लाली आज किसानों ने प्रतिभाग किया।

अधिकतर समितियों पर निर्विरोध चुने गए अध्यक्ष

आपसी सामंजस्य बनाकर हुआ निर्वाचन, समर्थकों ने जाहिर की खुशी

महाराजगंज। जिले में साधन सहकारी समितियों के चुनाव में अधिकतर जगह सभापतियों का निर्विरोध निर्वाचन हुआ। घिउटहा प्रतिनिधि के अनुसार गोपाला में साधन सहकारी समिति के चुनाव में सदन यादव सभापति पद के लिए निर्विरोध निर्वाचित हुए। सिस्वा बाजार प्रतिनिधि के अनुसार किसान सेवा साधन सहकारी समिति लिमिटेड बीजापाार बीजापाार राकेश उर्फ पप्पू दूबे व बरवां द्वारिका समिति के लिए रणजीत निर्विरोध अध्यक्ष निर्वाचित हुए। घुघली प्रतिनिधि के अनुसार साधन सहकारी समिति भुवनी में अध्यक्ष पद के लिए शकुंतला देवी, उपाध्यक्ष पर गोमती उर्फ ज्ञानती देवी निर्वाचित हुई। चौमुखा साधन सहकारी समिति पर निर्विरोध अध्यक्ष श्रीपति सिंह तथा उपाध्यक्ष सूर्यमन चौधरी चुने गए। मंगलपुर पटखौली साधन सहकारी समिति पर भी निर्विरोध अध्यक्ष अविनाश पटेल तथा उपाध्यक्ष सुरेंद्र मिश्र निर्वाचित हुए। साधन सहकारी समिति बेलवा टीकर में भी अध्यक्ष पद के प्रत्याशी रामानंद मौर्य व उपाध्यक्ष बनारसी निर्विरोध चुने गए हैं। मटकोपा साधन सहकारी समिति पर अध्यक्ष पद के लिए उमा सिंह व उपाध्यक्ष

ने निर्विरोध सभापति के पद पर निर्वाचित हुए। साधन सहकारी समिति दरहटा में आशा देवी ने मतदान के माध्यम से सभापति के पद पर अपना कब्जा जमाया। निचलौल प्रतिनिधि के अनुसार साधन सहकारी समिति रुद्रौली के अध्यक्ष पद पर गया प्रसाद चौधरी और उपाध्यक्ष पद पर अम्बरीष, साधन सहकारी समिति गडौरा के अध्यक्ष पद पर सुभाष और उपाध्यक्ष पद पर सौकत अली, सहकारी समिति अरदौना के अध्यक्ष पद पर गोपाला सिंह और उपाध्यक्ष पद पर लक्ष्मी, सहकारी समिति बिसोखोर के अध्यक्ष पद पर गुलाइची देवी और उपाध्यक्ष पद पर महंथ सिंह, सहकारी समिति भारत खंड पकड़ी के अध्यक्ष पद पर श्रीकांत और उपाध्यक्ष पद पर श्रीनिवास शुक्ला को निर्विरोध चुना गया है। सहकारी समिति बढया का अध्यक्ष सुरेन्द्र राजभर और उपाध्यक्ष श्रीमती उर्मिला सिंह, किसान सेवा सहकारी समिति निचलौल का अध्यक्ष श्रीमती पुष्पा देवी, सहकारी समिति बैठवलिया का अध्यक्ष राजेश यादव और उपाध्यक्ष बिक्कन, सहकारी समिति बेलवां का अध्यक्ष सबीना खातून और उपाध्यक्ष सहिबुन खातून को चुना गया है।

सिद्धार्थनगर। भारतीय जनता पार्टी के सांसद जगदंबिका पाल ने लोकसभा में नियम 377 के तहत अपने संसदीय क्षेत्र सिद्धार्थनगर में रिंग रोड बनाने की मांग किया। सांसद ने कहा की सिद्धार्थनगर भगवान बुद्ध के जन्म स्थान के रूप में विश्व भर में सुप्रसिद्ध है जहां उन्होंने अपने जीवन के पहले 29 वर्ष बिताए थे। साथ ही उन्होंने कहा की सिद्धार्थनगर को नीति आयोग के द्वारा लोगों की सामाजिक आर्थिक स्थिति के आधार पर 112 आकांक्षी जिलों के रूप में भी पहचाना गया है। सांसद जगदंबिका पाल ने आगे कहा की वो सिद्धार्थनगर के लोग के तरफ से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के द्वारा सिद्धार्थनगर को एक आकांक्षी जिले के रूप में पहचानने और जिले में विकास और समृद्धि लाने के लिए उनके राष्ट्रीय प्रयासों और दृष्टि और नेतृत्व प्रदान करने के लिए बहुत सराहनीय और आभारी हैं। आगे जगदंबिका पाल जी ने कहा की प्रधानमंत्री जी के नेतृत्व में 2024 तक भारत की सड़कों और राजमार्गों को अमेरिका की तरह बनाने के संकल्प को जल्द ही पूरा किया जा रहा है। इसी सकल्प को ध्यान रखते हुए उन्होंने कहा की वो सरकार से अनुरोध करते हैं कि सिद्धार्थनगर जिले में सिद्धार्थनगर के बाहरी इलाके में रिंग रोड बनाने की आवश्यकता है। रिंग रोड बन जाने से शहर में ट्रैफिक जाम की समस्या दूर होगी और पर्यटकों को सुगमता से यात्रा करने में मदद मिलेगी। इसके साथ ही रिंग रोड सिद्धार्थनगर के आसपास के जिलों को जोड़ने में भी मदद करेगा और यात्रियों के लिए यात्रा के समय को कम करेगा।

पुरानी पेंशन बहाली को लेकर राकसंप ने झापन सौपा

दैनिक बुद्ध का सन्देश
सिद्धार्थनगर। पुरानी पेंशन बहाली समेत 11 सूत्रीय मांगों को लेकर राज्य कर्मचारी संयुक्त परिषद ने सोमवार को कलेक्ट्रेट में शंखनाद रैली



आयोजित कर प्रधानमंत्री जी एवं मुख्यमंत्री जी को पुरानी पेंशन बहाली सहित 11 सूत्रीय मांग पत्र जिलाधिकारी के प्रतिनिधि के रूप में अपर उपजिलाधिकारी जिलाधिकारी विकास कश्यप को सौंपा गया कार्यक्रम की अध्यक्षता राज्य कर्मचारी संयुक्त परिषद के जिलाध्यक्ष सुजीत कुमार जायसवाल एवं संचालन जिला मन्त्री राजेश कुमार मिश्र द्वारा किया गया।कर्मचारी नेता द्रय ने बताया कि प्रदेश में 01-04-2005 के बाद नियुक्त कर्मचारी और शिकदों की पुरानी पेंशन व्यवस्था बहाल की जाय, आउट सोर्सिंग तथा सविदा कर्मियों को नियमित कर 20000 रुपया मानदेय दिया जाय, ग्राम विकास अधिकारी तथा ग्राम पंचायत अधिकारी की शैक्षिक योग्यता स्नातक तथा ग्रेड पे 2800 किया जाय, ग्रामीण सफाई कर्मियों की सेवा नियमावली बनाई जाय, लेखपाल तथा राजस्व संग्रह अमीन की पदोन्नति शीघ्र करने सहित कुल 11 सूत्रीय माँग पत्र सौंपा गया। कार्यक्रम को कर्मचारी शिक्षक संयुक्त मोर्चा के जिलाध्यक्ष राम करन गुप्ता,जिलामंत्री कैलाल मणि त्रिपाठी, ग्राम पंचायत अधिकारी संघ के जिलाध्यक्ष आशुतोष मिश्रा, गणेश चन्द्र मिश्र,जिला मंत्री कलीमुज्जफर,उत्तर प्रदेशीय प्राथमिक शिक्षक संघ के जिलाध्यक्ष देवेन्द्र यादव, संरक्षक सतीश चन्द्र त्रिपाठी, ग्रामीण सफाई कर्मचारी संघ के जिलाध्यक्ष रणजीत कुमार गौतम, ब्लाक अध्यक्ष शोभनाथ साहू, ग्राम रोजगार सेवक संघ के प्रदेश उपाध्यक्ष विजय कुमार मिश्रा, मनरेंगा वेलफेयर एसोसिएशन के प्रदेश अध्यक्ष भीखा सिंह यादव, ग्राम विकास अधिकारी संघ के संयुक्त मन्त्री जय सिंह गुप्ता, वीरेन्द्र कुमार, अंकित कुमार शुक्ल, राकेश पाठक, शकील अहमद, अजहरुद्दीन, राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन आउटसोर्सिंग कर्मचारी संघ के प्रदेश अध्यक्ष शिवकुमार दूबे आदि ने सम्बोधित किया। इस अवसर पर सैकड़ों कर्मचारी उपस्थित रहे।

अनुभवी ग्रामीण चिकित्सकों का सेमिनार हुआ संपन्न

दैनिक बुद्ध का सन्देश सोनभद्र । रूरल हेल्थ वेलफेयर सोसाइटी एवं संयुक्त चिकित्सा मित्र मोर्चा के तत्वावधान में अनुभवी ग्रामीण चिकित्सकों का सेमिनार एवं होली मिलन समारोह रामलीला मैदान रावर्टसगंज में संपन्न हुआ जिसमें चिकित्सकों ने एक दूसरे को गुलाल लगाकर गले मिल बाई देने का काम किया । सेमिनार को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि डॉ० के० एन० पांडेय निदेशक मैक्सवेल हॉस्पिटल वाराणसी ने कहा कि जब पूरा देश कोरोना जैसी महामारी से जूझ रहा था उस समय यही अनुभवी ग्रामीण चिकित्सक लोगों के भगवान साबित हुए थे अनुभवी ग्रामीण चिकित्सक अपनी जान की परवाह न करते हुए लोगों की जान बचाई बदले में तमाम चिकित्सकों ने अपनी जान गवा बैठे इसलिए सरकार से मांग है कि अनुभव के आधार पर चिकित्सा कार्य कर रहे चिकित्सकों को कोरोना योद्धा पुरस्कार से सम्मानित करते हुए 06 माह से 01 वर्ष का प्रशिक्षण देकर प्राथमिक उपचार करने के लिए अनुमति प्रदान करें।



सरकार आबादी के अनुपात में चिकित्सक नहीं बना पाई परंतु अनुभवी ग्रामीण चिकित्सकों का जांच के नाम पर उत्पीड़न किया जा रहा है यदि अनुभवी ग्रामीण चिकित्सक चिकित्सा कार्य करना बंद कर दे तो सरकार की व्यवस्था 24 घंटे में फेल साबित हो जाएगी व पूरी स्वास्थ्य व्यवस्था चरमरा

ग्रामीण चिकित्सकों के लिए आर० एम० पी० को मान्यता दिए जाने, अनुभवी ग्रामीण चिकित्सकों को चिकित्सा क्षेत्र में रोजगार दिए जाने, अनुभवी ग्रामीण चिकित्सकों को 15 सौ की आबादी पर एक चिकित्सा मित्र बनाए जाने, वैद्य विशारद एवं आयुर्वेद रत्न को मान्यता दिए जाने इलेक्ट्रो होम्योपैथ पद्धति को मान्यता दिए जाने की मांग किया व कहा कि यदि सरकार ऐसा कार्य करती है तो प्रदेश में लाखों लोगों को रोजगार मिल जाएगा आगे प्रदेश अध्यक्ष ने कहा कि यदि सरकार द्वारा उत्पीड़न तत्काल बंद नहीं हुआ तो अनुभवी ग्रामीण चिकित्सक जन आंदोलन करने के लिए

मोटराइज्ड ट्राई सायकिल जांच शिविर का हुआ आयोजन

दैनिक बुद्ध का सन्देश सोनभद्र । जिला दिव्यांगजन सशक्तिकरण अधिकारी विद्या देवी ने जानकारी देते हुए बताया है कि जिलाधिकारी के निर्देशानुसार विकासखंड परिसर रावटसगंज में मोटराइज्ड ट्राई साइकिल एवं सहायक उपकरण हेतु चिन्हित जांच शिविर आयोजित किया गया जिसमें आर्थोपेडिक सर्जन महेंद्र कुमार बिंदु द्वारा 52 दिव्यांगजनों को मोटराइज्ड ट्राई साइकिल हेतु परीक्षण किया गया जिसके सापेक्ष मोटराइज्ड ट्राई साइकिल हेतु 45 पात्र और 7 लोग अपात्र पाए गए, 10 ट्राई साइकिल 02 ब्लाईंड रिस्क व 04 कृत्रिम पैर हेतु चिन्हित किए गए स उक्त शिविर में उमेश सिंह खंड विकास अधिकारी रावटसगंज, कार्यालय के कार्मिक श्यामल कुमार गांगुली, राजकुमार विनय मोहम्मद ताल्हा मौजूद रहे।

अवैध परिवहन रोकने के लिये चला अभियान

दैनिक बुद्ध का सन्देश सोनभद्र । शासन की मंशा के अनुरूप जनपद में ओवर लोडिंग व अवैध परिवहन रोकने हेतु चला अभियान अवैध परिवहन और ओवर लोडिंग करने वाले 78 गाड़ियों का चालान कर, 22 वाहनों को सम्बन्धित थानों को अभिरक्षा हेतु किया गया सुपुर्द शासन की मंशा के अनुरूप जनपद में ओवर लोडिंग व अवैध परिवहन पर रोक लगाने हेतु जिलाधिकारी चन्द्र विजय सिंह के निर्देशन में सहदेव मिश्रा अपर जिलाधिकारी (वि०धरा०) के नेतृत्व में 18 मार्च को अवैध परिवहन पर रोक लगाने हेतु अभियान चलाया गया। इस दौरान परिवहन व वाणिज्य कर विभाग के साथ संयुक्त अभियान लोढ़ी बैरियर से होकर आने वाले उपखनिज के अवैध परिवहन के सम्बंध में सघन जाँच किया गया, जिसमें कुल 78 वाहनों को ओवरलोड होने के कारण एम०चेक ऐप के द्वारा ऑनलाइन चालान की कार्यवाही किया गया, जिसमें 22 वाहनों को लोढ़ी बैरियर के अभिरक्षा में दिया गया।

विशेष संचारी रोग नियंत्रण अभियान बनाये सफल:जिलाधिकारी

दैनिक बुद्ध का सन्देश सोनभद्र । जिलाधिकारी चन्द्र विजय सिंह की अध्यक्षता में सोमवार



को कलेक्ट्रेट सभागार में विशेष संचारी रोग नियंत्रण एवं दस्तक अभियान की बैठक की गयी, बैठक के दौरान जिलाधिकारी ने कहा कि विशेष संचारी रोग नियंत्रण अभियान 01 से 30 अप्रैल तक एवं दस्तक अभियान 17 अप्रैल से 30 अप्रैल तक, 2023 चलाया जायेगा, इस दौरान जिलाधिकारी ने चलने वाले अभियान की तैयारियों के सम्बन्ध में भी समीक्षा की, इस दौरान जिलाधिकारी ने कहा कि संचारी रोग नियंत्रण अभियान एवं दस्तक अभियान में जिन विभागों के जो भी जिम्मेदारियां दी गयी हैं, वह उसका निर्धारित समय के अन्तर्गत पालन कराना सुनिश्चित करेंगे। इस दौरान उन्होंने यह भी कहा कि संचारी रोग नियंत्रण अभियान एवं दस्तक अभियान के नियंत्रण करना हम सभी की जिम्मेदारी बनती है, उन्होंने कहा कि अपने आस-पास साफ-सफाई, कचरा निस्तारण व जल भराव को रोकने तथा शुद्ध पेयजल के इस्तेमाल पर विशेष ध्यान दिया जाय, उन्होंने कहा कि नगर पालिका शहरी क्षेत्र व ग्रामीण क्षेत्रों में जल की शुद्धता की भी समय-समय पर जाँच करा ली जाये, क्योंकि दूषित पानी पीने से कई तरह की बीमारियां होने की संभावना बनी रहती है, इसके लिए उन्होंने जिला विकास अधिकारी को निर्देशित करते हुए कहा कि दूषित जल की शिकायत प्राप्त होने पर तत्काल संज्ञान लेकर उसकी जाँच कराकर आवश्यक प्रबन्ध सुनिश्चित करायें। उन्होंने कहा कि जिन अधिकारियों एवं कर्मचारियों द्वारा इस अभियान में शिथिलता या लापरवाही बरती जायेगी, उनकी जिम्मेदारी तय करते हुए उचित कार्यवाही की जायेगी। इस दौरान उन्होंने जिला पंचायत राज अधिकारी को निर्देशित करते हुए कहा कि उक्त अभियान को सफल बनाने में ग्राम प्रधान की बढ़-चढ़कर अपनी भागीदारी को निभायें। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी सौरभ गंगवार, जिला विकास अधिकारी शेषनाथ चौहान, प्रभारी मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ० आर०जी० यादव, जिला पंचायत राज अधिकारी विशाल सिंह, जिला मलेरिया अधिकारी, अपर जिला सूचना अधिकारी विनय कुमार सिंह, खण्ड विकास अधिकारीगण, ए०डी०ओ० पंचायतगण सहित अन्य सम्बन्धितगण उपस्थित रहें।

किसानों के फसलों की क्षति को 48 घंटे में पूरा करते हुए प्रस्तुत करें आख्या: जिलाधिकारी

दैनिक बुद्ध का सन्देश सोनभद्र । जनपद में 19 मार्च, को हुई भारी बारिश के दौरान कई स्थानों पर पड़े ओलावृष्टि से क्षतिग्रस्त हुई फसलों के महेनजर जिलाधिकारी चन्द्र विजय सिंह ने सोमवार को ग्राम पंचायत बभनौली कला के राजस्व ग्राम बभनौली कला एवं महोखर में गेहूँ व सरसों सहित अन्य फसलों का खेतों में जाकर स्थलीय निरीक्षण किया, इस दौरान जिलाधिकारी को अपने बीच पाकर किसान व ग्रामीणजन राहत महसूस किया और नुकसान हुए अपने फसल की स्थिति से अवगत कराया, जिस पर जिलाधिकारी ने स्वयं खेतों में जाकर नुकसान हुए फसल को देखा और सहानुभूति व्यक्त करते हुए कहा कि दैवीय आपदाओलावृष्टि के कारण इस क्षेत्र में फसल को काफी क्षति पहुंची है।



आंकलन करने व रिपोर्ट भेजने के लिए समस्त उप जिलाधिकारी व तहसीलदार को निर्देशित किया है। इस दौरान जिलाधिकारी ने बताया कि ओलावृष्टि से जो नुकसान हुआ है, खासतौर से सरसों व गेहूँ व अन्य फसल हैं, जिसके लिए तहसील स्तर पर उप जिलाधिकारी के नेतृत्व में व उप निदेशक कृषि के नेतृत्व में टीम बनायी गयी है, जिसका कार्यवाही के लिए निर्देशित किया गया है। राजस्व ग्राम महोखर में ओलावृष्टि से नुकसान फसल के किसान रामजन्म विश्वकर्मा, कन्हैया लाल विश्वकर्मा, मदन प्रजापति, अमरनाथ विश्वकर्मा, घनश्याम निषाद, महेंद्र निषाद, फूल कुमार निषाद, भरत विश्वकर्मा, जटाशंकर विश्वकर्मा सुरेंद्र साहनी, सुरेश मौर्य, दिलीप गुप्ता और बभनौली राहत दिलाने का कार्य प्राथमिकता के आधार पर सुनिश्चित किया जाये। इस दौरान जिलाधिकारी ने कहा कि क्षेत्रीय लेखपालों तथा कृषि विभाग और फसल बीमा की टीम को सभी किसानों के फसलों की क्षति की मौके की जांच कर उन लोगों को मुआवजा दिलाने की कार्यवाही 48 घंटे में पूरा करते हुए आख्या तलब करने के निर्देश दिये गये।

करमा में हुआ ग्राम समाधान दिवस का आयोजन, सुनी गयी समस्या

दैनिक बुद्ध का सन्देश करमा/सोनभद्र । ग्राम समाधान दिवस पर करमा ग्राम सचिवालय पर समाधान दिवस में एक आवेदन प्राप्त हुआ जिसका मौके पर निस्तारण कर दिया गया। ग्रामीणों ने नोडल अधिकारी खंड विकास अधिकारी रवि कुमार से नमागि गये योजना के तहत पाइपलाइन बिछाते समय गांव की गली की खुदाई कर दी गई थी जिसमें खरंजा का ईट उखड़ गया था। और जलजमाव हो रहा था जिस को ठीक कराने की मांग कर रहे थे खंड विकास अधिकारी ने संबंधित को बुलाकर ठीक कराने के लिए तुरंत कहा और मौके पर काम शुरू करा दिया गया। उक्त अवसर पर ग्राम प्रधान विनोद जायसवाल, सचिव स्मिता यादव, लेखपाल आशीष पाठक, आशा, आंगनवाड़ी, स्वास्थ्य विभाग के कर्मचारी समेत ग्रामीण उपस्थित रहे।

एकलव्य निःशुल्क कोचिंग में 10 अप्रैल तक आवेदन कर सकते हैं

दैनिक बुद्ध का सन्देश सोनभद्र । जिला समाज कल्याण अधिकारी रमाशंकर यादव ने जानकारी देते हुए बताया कि आकांक्षी जनपद सोनभद्र में "सोनभद्र एकलव्य (नीटव्हेई)" निःशुल्क कोचिंग योजना वर्ष-2022-23 से पंचायत रिसोर्स सेंटर विकास भवन लोढ़ी सोनभद्र में संचालित है, जिला प्रशासन सी०एस०आर० के सहयोग से उक्त निःशुल्क कोचिंग द्वारा जनपद के मेधावी छात्र-छात्राओं को इंजीनियरिंग व मेडिकल की प्रवेश परीक्षाओं की निःशुल्क तैयारी के लिए गुणवत्ता पूर्ण कोचिंग प्रदान कर रहा है। निःशुल्क कोचिंग में 100 सीट जेई व 100 सीट नीट का नया बैच शुरू किया जा रहा है। जिसमें छात्र-छात्राओं को मेरिट के अनुसार चयनित किया जायेगा। सोनभद्र एकलव्य (नीटव्हेई) निःशुल्क कोचिंग में प्रवेश के लिए एनपद के प्रतिभाशाली गरीब इच्छुक छात्र-छात्राएं आनलाईन व आफलाइन (कोचिंग सेंटर से) आवेदन कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि सोनभद्र एकलव्य (नीटव्हेई) निःशुल्क कोचिंग में प्रवेश के लिए इच्छुक छात्र-छात्राएं जनपद सोनभद्र के अधिकारिक वेबसाइट जजचरकुध्वदईकतं.दप.पदधकनबंजपवद पर विस्तृत जानकारी प्राप्त कर वहां उपलब्ध आवेदन पत्र के माध्यम से 10 अप्रैल, 2023 तक आवेदन कर सकते हैं।

राज्य मंत्री ने किया लाभार्थियों को टूल किट्स का बितरण

दैनिक बुद्ध का सन्देश सोनभद्र । राज्यमंत्री समाज कल्याण विभाग संजीव कुमार



गोंड व जिलाधिकारी चन्द्र विजय सिंह द्वारा सोमवार को कलेक्ट्रेट सभागार में एक जनपद एक उत्पाद टूल किट प्रशिक्षण योजनांतर्गत दस दिवसीय प्रशिक्षण प्राप्त कर चुके जिले के लाभार्थियों को कालीन टूल किट्स का वितरण किया गया। इस दौरान मंत्री ने कहा कि प्रदेश सरकार जिले के विकास के लिए तत्पर है, जिले में कालीन उद्योग को बढ़ावा के लिए लोगों को प्रशिक्षण कराकर टूल किट्स का वितरण कर रही है, जिससे यहां के लोगों रोजगार से जोड़ने का काम कर रही है और कालीन क्षेत्र में काम करने वाले लोग आत्मनिर्भर के पथ पर आगे बढ़ रहे हैं। कालीन के टूल किट्स वितरण के दौरान मुख्य विकास अधिकारी सौरभ गंगवार, मुख्य चिकित्साधिकारी, उपायुक्त उद्योग एवं उद्यम प्रोत्साहन केन्द्र राजधारी गौतम सहित अन्य सम्बन्धितगण उपस्थित रहें।

तियरा स्टेडियम का जिलाधिकारी नें किया निरीक्षण

दैनिक बुद्ध का सन्देश सोनभद्र । जिलाधिकारी चन्द्र विजय सिंह ने विशिष्ट स्टेडियम



तियरा में 22 से 25 मार्च, 2023 तक आयोजित होने वाले राज्य स्तरीय तीरंदाजी व प्राइज मनी प्रतियोगिता के तैयारियों के सम्बन्ध में निरीक्षण किया गया, इस दौरान जिलाधिकारी ने खेल-कूद के सामग्री व उसके रख-रखाव, खेलने के मैदान, आवास आदि जायजा लिया, इस दौरान उन्होंने कहा कि प्रदेश स्तर से आने वाली खिलाड़ियों के टीमों को ठहरने व अन्य आवश्यक व्यवस्थाएं क लिए जायें, जिससे उनको किसी तरह की समस्या न होने पाये। इस दौरान जिलाधिकारी ने कहा कि हाईवे मेन रोड से स्टेडियम तक आने वाली सड़क काफी खराब है, जिसके मरम्मत हेतु प्रस्ताव पास कराकर सड़क के मरम्मत का कार्य करा लिया जाये, जिससे स्टेडियम में आने-जाने वाले लोगों को कठिनाईयों का सामना न करना पड़े। इस दौरान स्टेडियम में कुछ लड़के व लड़कियों द्वारा तीरंदाजी की प्रैक्टिस करते पाये गये, जिनसे जिलाधिकारी ने वार्ता कर स्टेडियम में दी जा रही व्यवस्था के बारे में जानकारी प्राप्त की, इस दौरान जिलाधिकारी द्वारा पाया गया कि तीरंदाजी के प्रैक्टिस में रिकर्व के दो और इण्डियन के ज्यादा धनुष से युवक व युवतियों द्वारा प्रैक्टिस किया जा रहा है, जिस पर जिलाधिकारी ने रिकर्व धनुष स्टेडियम के बच्चों के लिए मुहैया कराने का आश्वासन दिया गया। इस मौके पर मुख्य विकास अधिकारी सौरभ गंगवार, डिप्टी कलेक्टर निखिल कुमार यादव, जिला क्रीडाधिकारी डी०पी० सिंह सहित अन्य सम्बन्धितगण उपस्थित रहें।

बुद्ध का संदेश
(हिन्दी दैनिक समाचार पत्र)

स्वत्वाधिकारी, प्रकाशक एवं मुद्रक श्रीमती पुष्पा शर्मा द्वारा बुद्धा प्रिन्टर्स, ज्योति नगर मधुकरपुर, निकट-हीरो होण्डा एजेन्सी, जनपद-सिद्धार्थनगर (30प्र०) 272207 से मुद्रित एवं प्रकाशित।
आर.एन.आई. नं.-UPHIN/2012/49458

संस्थापक स्व. के.सी. शर्मा सम्पादक राजेश कुमार शर्मा

9415163471, 9453824459

दैनिक बुद्ध का संदेश 9795951917, 9415163471 @budhakaasandesh budhakaasandeshnews@gmail.com www.budhakaasandesh.com

इस अंक में प्रकाशित समस्त समाचारों के चयन एवं सम्पादन हेतु पी.आर.बी.एक्ट. के अन्तर्गत उत्तरदायी तथा इनसे उत्पन्न समस्त विवाद जनपद-सिद्धार्थनगर न्यायालय के अधीन ही मान्य होगा।

जनपद सिद्धार्थनगर के महत्वपूर्ण नम्बर

जिलाधिकारी	मो:-- 9454417530
मुख्य विकास अधिकारी	मो:-- 9454464749
एस डीएम नौगढ़	मो:-- 9454415936
एस डीएम बांसी	मो:-- 9454415937
एस डीएम डुमरियागंज	मो:-- 9454415939
एस डीएम इटवा	मो:-- 9454415939
एस डीएम शोहरतगढ़	मो:-- 9454415940
पुलिस अधीक्षक	मो:-- 9454400305
याना मोहाना	मो:-- 9454404239
याना जोगिया उदयपुर	मो:-- 9454404235
याना गोलौरा	मो:-- 9454404233
याना पथरा बाजार	मो:-- 9454404240
याना त्रिलोकपुर	मो:-- 9454404243
याना उसका बाजार	मो:-- 9454404244

राष्ट्रीय दैनिक बुद्ध का संदेश

याना शोहरतगढ़	मो:-- 9454404241
याना खेसरहा	मो:-- 9454404236
याना इटवा	मो:-- 9454404234
याना चिल्हिया	मो:-- 9454404229
याना डेवरुआ	मो:-- 9454404230
याना भवानीगंज	मो:-- 9454404228
याना मिश्रौलिया	मो:-- 9454404238
याना सि०नगर	मो:-- 9454404242
याना डुमरियागंज	मो:-- 9454404232
याना लोटन	मो:-- 9454404237
महिला याना	मो:-- 9454404891

कार्यालय नगर पंचायत शोहरतगढ़ बाजार सिद्धार्थनगर



मैं भी एक स्वच्छता पटमो धर्मः



मैं प्रतिदिन प्रातः 10 बजे तक अपने घर/व्यवसायिक स्थल का कूड़ा अलग अलग कर (गीला और सूखा) वेस्ट कलेक्टर को देने की शपथ लेता हूँ।

आदर्श नगर पंचायत शोहरतगढ़ जनपद- सिद्धार्थनगर

नवीन कुमार सिंह
अधिशासी अधिकारी
नगर पंचायत शोहरतगढ़

उमाशंकर
प्रभारी अधिकारी स्थानीय निकाय
अपर जिलाधिकारी सिद्धार्थनगर

संजीव रंजन
जिलाधिकारी
सिद्धार्थनगर

कार्यालय नगर पंचायत बढनी बाजार सिद्धार्थनगर

स्वच्छ बढनी बाजार

स्वस्थ बढनी बाजार



नगर पंचायत बढनी बाजार



स्वच्छ सर्वेक्षण 2023

**मेरा कूड़ा मेरी जिम्मेदारी
स्वच्छता ही सेवा**

SWACHH
SURVEKSHAN 2023



नगर पंचायत बढनी बाजार में साफ सफाई से संबंधित समस्याओं की शिकायत हेतु भारत सरकार द्वारा निर्मित स्वच्छता ऐप डाउनलोड कर शिकायत दर्ज करें अथवा टोल फ्री नं० 1533 पर शिकायत करें।

स्वच्छता ऐप डाउनलोड करने की विधि-

1. अपने फोन में प्ले स्टोर खोलें।
2. उसमें Swachhata-MoHUA लिखकर सर्च करें।
3. Swachhata-MoHUA ऐप को इन्स्टॉल करें।
4. Swachhata-MoHUA ऐप पर अपना मोबाइल नं० रजिस्टर करें।

स्वच्छता ऐप पर शिकायत करने की विधि-

1. स्वच्छता ऐप खोलें और Post a complaint पर क्लिक करें।
2. शिकायत का प्रकार चुनें।
3. फिर अगले पेज पर जानकारी डालें एवं Add a photo पर क्लिक कर फोटो खींचकर अपलोड करें।
4. उसके बाद Done पर क्लिक करें और आपकी शिकायत दर्ज हो जायेगी।

नवीन कुमार सिंह
अधिशासी अधिकारी
नगर पंचायत बढनी

उमाशंकर
प्रभारी अधिकारी स्थानीय निकाय
अपर जिलाधिकारी सिद्धार्थनगर

कार्यालय नगर पंचायत बढनी बाजार सिद्धार्थनगर

स्वच्छ बढनी बाजार

स्वस्थ बढनी बाजार



नगर पंचायत बढनी बाजार



स्वच्छ सर्वेक्षण 2023

**मेरा कूड़ा मेरी जिम्मेदारी
स्वच्छता ही सेवा**

SWACHH
SURVEKSHAN 2023

1. स्वच्छता सम्बन्धित शिकायतों के लिये प्ले स्टोर से स्वच्छता ऐप (MoHUA APP) को डाउनलोड कर प्रयोग करें।
2. कूड़े को सड़क, नाला व नाली में न फेंके उसे कूड़ेदान में ही डालें।
3. अपने घरों/दुकानों का कूड़ा निर्धारित समय पर कूड़ा एकत्रित करने वाले सफाई कर्मचारियों को उपलब्ध कराएं।
4. अपने घरों से निकलने वाले गीले व सूखे कूड़े को अलग, अलग करके ही कूड़े वाले गाड़ी में डालें डोर-डोर कूड़ा कलेक्शन में सहयोग करें।
5. भिगवले चूना प्लास्टिक का उपयोग न करें, सामान लाने के लिए कपड़े के थैले का प्रयोग करें।
6. नगर को हरा भरा रखने एवं पर्यावरण संरक्षण हेतु प्रति व्यक्ति एक पेड़ जरूर लगाएं।
7. पानी की टोटियां खुला न रखें, जल ही जीवन है इसे संरक्षित करें।
8. संचारी रोगों को फैलने से रोकने के लिए अपने आस पास सफाई रखें।
9. खुले में शौच न करे व्यक्तिगत एवं समुदायिक सार्वजनिक शौचालयों का ही प्रयोग करें।
10. घरों में बने हुए व्यक्तिगत शौचालयों के टंकी हर तीन साल पर साफ करवाने के लिए टोल फ्री नं० 1533 या नगर निकाय से सम्पर्क करें।
11. घरों से निकलने वाले गीले कूड़े से घर जैतिक (खाद कम्पोस्ट) बनायें।
12. नगर से सम्बन्धित शिकायतों के लिये 1533 या e-nagar sewa.up.in पर शिकायत करें।
13. नगर को स्वच्छ स्वस्थ एवं सुन्दर बनाने में नगर पंचायत का सहयोग करें।

नगर पंचायत बढनी बाजार में साफ सफाई से संबंधित समस्याओं की शिकायत हेतु भारत सरकार द्वारा निर्मित स्वच्छता ऐप डाउनलोड कर शिकायत दर्ज करें अथवा टोल फ्री नं० 1533 पर शिकायत करें।

स्वच्छता ऐप डाउनलोड करने की विधि-

1. अपने फोन में प्ले स्टोर खोलें।
2. उसमें Swachhata-MoHUA लिखकर सर्च करें।
3. Swachhata-MoHUA ऐप को इन्स्टॉल करें।
4. Swachhata-MoHUA ऐप पर अपना मोबाइल नं० रजिस्टर करें।

स्वच्छता ऐप पर शिकायत करने की विधि-

1. स्वच्छता ऐप खोलें और Post a complaint पर क्लिक करें।
2. शिकायत का प्रकार चुनें।
3. फिर अगले पेज पर जानकारी डालें एवं Add a photo पर क्लिक कर फोटो खींचकर अपलोड करें।
4. उसके बाद Done पर क्लिक करें और आपकी शिकायत दर्ज हो जायेगी।

हमारे और आपके इन्हीं प्रयासों से नगर पंचायत बढनी बाजार साफ एवं सुन्दर होगा तथा स्वच्छ सर्वेक्षण-2023 में उच्च स्थान प्राप्त कर सकेगा।

नवीन कुमार सिंह
अधिशासी अधिकारी
नगर पंचायत बढनी

उमाशंकर
प्रभारी अधिकारी स्थानीय निकाय
अपर जिलाधिकारी सिद्धार्थनगर